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Abaúj Antikvárium
és Könyvlap

83.  Könyvárverés

Kiállítás:

2016. november 8-án (kedden),
az árverés napján 12 től - 17 óráig,

az árverés kezdetéig.
Az árverés helyszínén (MEDOSZ Hotel),

Budapest, VI. ker. Jókai tér 9.

Tel.: +36.20/428-9105
E-mail: abaujantik@gmail.com

A katalógus olvasható:
www.konyvlap.hu

www.abaujantique.com

Az árverést vezeti:
Pogány János

Árverés:

2016. november 8-án (kedden) 17 órai kezdettel
MEDOSZ Hotel, Budapest, VI. ker. Jókai tér 9.



ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1.    A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételek sorszámát és kikiáltási árát.
      A vételár         1.000,-Ft-tól                10.000,-Ft-ig                    500,-Ft
                          10.000,-Ft-tól                20.000,-Ft-ig                  1.000,-Ft
                          20.000,-Ft-tól                40.000,-Ft-ig                  2.000,-Ft
                          40.000,-Ft-tól              100.000,-Ft-ig                  5.000,-Ft
                        100.000,-Ft felett           400.000,-Ft-ig                10.000,-Ft
                        400.000,-Ft felett                                              20.000,-Ft
      összeggel emelkedik.
2.    Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3.    A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
30 % foglaló megfizetése mellett 30 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
foglaló alól felmentést kérhetnek rendszeres és időben fizető vásárlóink. A Ptk.
211. § szerint a vásárlástól való elállást szerződésszegésnek tekintjük. Kérjük
Önöket licitáláskor felelős döntést hozzanak, mindenkori anyagi lehetőségeiknek
megfelelően. Vételi megbízók és azon vásárlók, akik az árverés helyszínén nem
veszik át könyveiket telefonon egyeztetett idõpontban és helyen (Budapesten),
vagy futárszolgálattól utánvéttel fizetve vehetik át.
4.    A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük jelezni. A 30 napon belül át nem vett
könyveket nem tudjuk garantáltan átadni, mivel bizományos tételeinket meg-
bízóink a 30. nap leteltével visszakérhetik, elállhatnak a velünk kötött szerződés-
től. A 30. nap után történő fizetés esetén 20% árverési jutalékot számítunk fel.
5.    Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Könyvlap, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6.    A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2016.
Pogány János



1., ADY Endre:
A halottak élén (Versek.)
Bp., 1918. Pallas.
202 [2] p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe köt-
ve. A kötet szinte minden oldalán
Földessy Gyula, Ady poétai-adminiszt-
rátorának, kötetei szerkesztőjének
autográf ceruzával írt jegyzetei, helyen-
ként tintával tett bejegyzések a versek
keletkezési idejéről. Az irodalom-
történész munkapéldánya.

6000,-
2., ADY Endre:
A menekülő élet (Versek.)
Bp., 1919. Pallas.
141 p. Második kiadás.
Hozzá ragasztva:
ADY Endre:
A minden titkok versei
Bp., 1919. Pallas.
134 [2] p. Harmadik kiadás.
Borító nélkül, gerincén papírcsíkkal. 
Az első kötetben számos helyen
Földessy Gyula, Ady poétai-adminiszt-
rátorának, kötetei szerkesztőjének
autográf ceruzával írt jegyzetei. A cím-
lapon feljegyezve, hogy a kötet címét
Földessy adta, amely Adynak nagyon
tetszett. „Ady a kötet megjelenésekor
azt mondta: ez a legszebb kötetem.”
Az irodalomtörténész munkapéldánya.

6000,-
3., ADY Endre:
Szeretném, ha szeretnének – Versek.
Bp., 1919. Pallas.
184 [2] p. Negyedik kiadás.
Borító nélkül, gerincén papírcsíkkal.
A kötetben számos helyen Földessy
Gyula, Ady poétai-adminisztrátorá-

nak, kötetei szerkesztőjének autográf
ceruzával írt jegyzetei. Az irodalom-
történész munkapéldánya.

6000,-
4., ALAPI Nándor:
Vándorlásunk
(Tíz év krónikája.) Emlékkönyv az
Országos Kamaraszínház háromezre-
dik előadására. (Harmadik kötet.)
Debrecen, 1931. Hegedűs és Sándor.
160 p. számos szövegközti képpel.
Korabeli ízléses félvászon kötésben, a
kiadói rajzos papírborító címlapja gon-
dosan a könyvtestbe kötve.
„Rédey Tivadarnak tisztelettel –
Alapi Nándor” dedikált példány!

4000,-
5., Album. A „Pesti Napló” múlt
félévi T. előfizetőinek a folyó évi
február és martius havában kimaradt
számokért.
Pest, 1858. „Pesti Napló”. –
Ny.: Emich G. [2] 232 p. ; 20 p.
(Az Első Magyar Általános Biztosító
Társaság fő- és alügynökei Magyaror-
szágon)
Kiadói gerincén javított papírborító-
ban. „Ausztrai törvényhozás; Pénz-
ügyi- és államgazdászati tájékozás (Falk
Miksától); Az első magyar általános
biztosító társaság; Legújabb regénye-
ink; Közhasznu magyar könyvek; A
magyar időszaki sajtó hazánkban…”.

4500,-
6., ALEXANDER Bernát:
Tanulmányok I-II.
Filozófia. Művészet.
Bp., 1924. Pantheon.
(1.) 1 sztl.lev. 1 t. (szerző) 239 p. (2.) 1
sztl.lev. 221 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli gerincén címkével ellátott
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egységes félvászon kötésben.
A rendes kiadáson kívül 100 számo-
zott bibliofil, aláírt példány készült.
Ezek a kötetek számozottak (66./100,
illetve 87./100) és mindkét kötetben
aláírt példányok! (2 db.)

6000,-
7., ALVINCZY Sándor:
Kártyások és játékbarlangok
Bp., 1899. Rákosi J. Budapesti Hírlap.
179 [5] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált, festett, kissé foltos
(Leszik) egészvászon kötésben.
A kötéstábla verzóján „ex.libris 
Haraszti Emil”.

4500,-
8., ASZTALOS Miklós:
Farkaskaland – Történelmi szinmű 3
felvonásban, öt képben.
/Szinjátékok-hangjátékok 1./
Bp., 1941. Attila-Ny. 87 [1] p.
4 kétoldalas t. (képek a Nemzeti Szín-
ház előadásáról) Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Szekeres Kálmánnak szeretettel –
Miklós” dedikált példány!

4000,-
9., (ÁBRÁNYI Kornél), II-ik Kákai
Aranyos: Tisza Kálmán –
Politikai élet- és jellemrajz.
Bp., 1878. Athenaeum.
192 [2] p. Első kiadás!
Későbbi igényes egészvászon kötésben,
a kiadói papírborítók gondosan a
könyvtestbe kötve.

4000,-
10., BAÁN Kálmán:
A bulyi és jékei Jékey család
oklevéltára 1271-1660 – Regeszták.
Bp., 1937. „M. Családtörténeti 
Szemle. [2] 32 p.

Kiadói papírborítóban.
„Kedves barátomnak meleg szeretet-
tel – Baán Kálmán 1937. X. 22-én”
dedikált példány!

3000,-
11., BAKTAY Ervin:
Szanátana Dharma
Az örök törvény – A hindu világszem-
lélet ismertetése. /Világkönyvtár/
(Bp., 1936.) Révai.
[4] 283 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Aláírt példány!

8000,-
12., BALÁS György, Br.: Bem apó
Bp., 1934. Kir. M. Egyetemi Ny.
1 t. (Horthy) 281 [2] p. 1 t. (Br. Balás
György táborszernagy) számos szöveg-
közti képpel és hadműveleti vázlattal.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja az első kötéstábla
verzójára ragasztva.

8000,-
13., BALÁZS Árpád:
Hallgat az Isten (Novellák.)
Gyula, (1933.) „Kultura” Ny.
48 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely 
Kovács Lajos munkája.
„Nagy Endrének tiszteletem jeléül –
V. 19. Balázs” a zeneszerző, dalköltő
által Nagy Endre író, kabaréigazgató-
nak dedikált példány!

4000,-
14., BANGHA Béla:
A katolikus egyház krisztusi eredete
/Katolikus kultúrkönyvtár IV./
Bp., 1923. „Magyar Kultúra”.
IV. 263 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

4000,-
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15., BANGHA Béla:
Az eucharisztia – Az oltáriszentség
tanának hittani és erkölcsi tartalma.
Bp., 1938. Korda Rt.
1 kihajtható t. 276 [2] p. 6 t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben.

4000,-
16., BANGHA Béla:
Istenhit és istentagadás
/Katolikus Kultúrkönyvtár II./
Bp., 1923. „Magyar Kultúra”.
248 [4] p.
Kiadói egészvászon kötésben.

4000,-
17., BANGHA Béla:
Képek a Jézustársaság történetéből
A jezsuita rend 400 éves jubileuma
alkalmából összeállította: - -.
Bp., 1940. Pázmány P. Irodalmi T. 
306 p. 4 kétoldalas t. (képek)
Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

4000,-
18., BANGHA Béla:
Nagy kérdések útján
/Katolikus kultúrkönyvtár I./
Bp., 1923. „Magyar Kultúra”. 103 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve. 

4000,-
19., BANGHA Béla:
Világhódító kereszténység
A társadalom visszavezetése Krisztus-
hoz. Módszertani tanulmány.
Bp., 1942. Pázmány P. Irodalmi T. 
315 [5] p. Harmadik kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

4000,-
20., BANGHA Béla:
Világnézeti válaszok – Korszerű vallási
kérdések és ellenvetések megvilágítása.

Bp., 1940. Pázmány P. Irodalmi T.
246 [2] p.
Kiadói egészvászon kötésben.

4000,-
21., BÁNK József:
Isten kezében
(Bp.), 1982. Ecclesia.
687 p. Második kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben.
„Dr. Veér András főorvos úrnak
tisztelettel, szeretettel – Bánk József
1982. jul. 5.” az orvos, ideggyógyász-
nak, az OPNI főorvosának, a sokak
által ismert könyvgyűjtőnek a váci
érsek-püspök által dedikált példány! 
A könyvtestbe helyezve Bánk József
autográf üdvözlő képeslapja.

4000,-
22., BARTAL Sándor: Amerika és
Európa küzdelme a világbékéért
Bp., 1929. (Szerző.) [4] 91 p.
Későbbi egészvászon kötésben, a kiadói
papírborító rajzos címlapja a könyvtest-
be kötve. Többek között Magyarország
önvédelmi harca, Magyarország területi
egysége… 

8000,-
23., BARTHA Dénes:
Pelléas és Mélisande – Tanulmány és
ismertetés. A Magyar Zenei Szemle IV.
évf. 1944. 2-3. szám. Szerkeszti: - -.
(Bp., 1944. Kiadóhivatal.) 48 p.
Kiadói papírborítóban. „??? – nak egy
nagyon jóleső közös munkánk után
emlékül – 1952. II. 28. Bartha
Dénes” dedikált példány! A füzetbe
helyezve: Maeterlinck, Laurice Pelleas
és Melisande zenedráma gépirat.
Zenéjét szerezte: Debussy.
2 lev. 4 gépel beírt oldal.

4000,-
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24., BATTLAY Elsner Erzsébet:
A lélek rejtett világa
Dr. Völgyesi Ferenc előszavával. 
/Lélek és természettudomány XXI./
Bp., 1938. Székely Ny. 1 t. 48 p.
Kiadói papírborítóban.
„Francinak szeretettel – Erzsébet”
dedikált példány!

6000,-
25., BEDE Anna:
Szigorú tavasz (Versek.)
Bp., 1963. Magvető.
99 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír 
védőborítóban.
„A drága, jó Gyula Bácsinak nagy
szeretettel ajánlom új verseskötetem.
– Budapest, 1963. május 5-én Opika”
Földessy Gyula irodalomtörténésznek
a tanítvány által dedikált példány!
A kötetben Földessy autográf feljegyzé-
se, amely szerint Bede Anna megbán-
totta. A címlapon: „Sajnos, én már
nem állhatok vele szóba, még talán a
másvilágon sem” autográf bejegyzés. 

3000,-
26., BENDA László:
A Vashegy-csoport geológiája
Bölcsészdoktori értekezés.
/Acta Sabariensa 1./
Szombathely, 1929.
(Vasvármegyei Múzeum. –
Ny.: Dunántúl Egyetemi.) 62 [1] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Prof. Dr. Mauritz Béla Úr Őméltó-
ságának tisztelettel – a szerző” a neves
mineralógusnak (ásványtan kutató)
dedikált példány!

3000,-

27., BENDEFY László:
A magyarság és középkelet
Bp., 1945. Aquincum.
350 [2] p. 12 t. (képek) szövegközti
térképvázlatokkal. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító rajzos címlapja gondosan a
belső címlap után kötve.

4000,-
28., BENEDEK István:
Véderővita
Bp., 1993. Püski.
93 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Wutka Tamásnak barátsággal –
Benedek István 1993. júl. 1.” dedikált
példány!

4000,-
29., BENKŐ Samu: „A legszebb élet,
amit magamnak el tudtam képzelni” -
- beszélgetései Kós Károllyal.
Bukarest, 1978. Kriterion.
144 [4] p. 6 t. (képek) Kós Károly 
rajzaival és metszeteivel. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 
„Sántha Katalinnak – Benkő Samu
Marosvásárhely, 1979. I. 26.” dedi-
kált példány!

2000,-
30., BÉRCZESSI B. Gyula:
Ha szél fú, a hegyek felől – Versek.
Bp., 1943. (Szerző.)
84 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„A „Kis Ujság” T. szerkesztőségének
megkülönböztetett tisztelettel a cse-
peli Weisz Manfréd gyár munkása. –
Bp. 1943. november hó. Bérczessi B.
Gyula” dedikált példány!

6000,-
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31., BEREY Géza:
Hitler – Allee
(Bp.), 1979. Gondolat. 214 [2] p.
1 kihajtható t. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Szász Ferinek és Zsófinak szeretettel
– Berey Géza” dedikált példány!
A Délmagyarország holocaust-túlélő
főszerkesztőjének beszámolója.

2500,-
32., BÍRÓ János:
Tolnai Lajos
/Magyar irodalmi dolgozatok III./
Debrecen - Bp., 1933.
Csáthy Ferenc Rt. Egyetemi. 99 p.
Kiadói papírborítóban. „Dr. Földessy
Gyula tanár úrnak mély tisztelettel és
nagyrabecsüléssel – Dr. Bíró János”
dedikált példány! A szövegben 
Földessy autográf jegyzetei.

3000,-
33., BÍRÓ Zoltán, Gelsei:
A Habsburg-ház bűnei
Magyarország négyszázéves szenvedésé-
nek története.
Bp., 1919. „Pátria”. 96 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja, amely 
Jeney munkája a könyvtestbe kötve. 

6000,-
34., BOGSCH László Dr.:
Tortonien fauna Nógrádszakálról
Különlenyomat a Magyar Királyi Föld-
tani Intézet évkönyve XXXI./1. 
(Magyar és német nyelven.)
Bp., 1936. M. Kir. Földtani Int. –
Stádium. 112 p. 3 t. (tortonien)
Kiadói papírborítóban. „Nsg. Dr. Ifj.
Noszky Jenő úrnak baráti üdvözlettel
– Bogsch László” dedikált példány! 

4000,-

BOLSEVIZMUS

35., (Antibolsevista politikai plakát)
BOLSINÉ, arról höbögjön KIS
HAMIS, hogy akkor, mikor vörös volt
a tromf, mikor a forradalom pökhendi
politikai megbizottai gyakorolták a dik-
taturát a városházán akkor miért
nem... Bolsi néni! Csak egyszer volt
Budán és a városházán kutyavásár!
[Bp.], [s.n.],[ante 1925]
Későbbi a plakát színes képével illuszt-
rált papírmappában, az állagmegóvás
és tárolás érdekében. (65 x 49 cm)

80000,-
36., CEBRIAN Istvánné, özv. gróf:
Gloria victis
Bp., 1921. Pallas. 224 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely-
nek hátulsó borítólapja pótolt.
Az özv. grófné 1916-ban csatlakozott a
Vöröskereszt által szervezett hölgymisz-
szióhoz, amely az oroszországi fogoly-
táborok meglátogatását kapta feladatul.
Élményeit e kötetben adta közre.

4000,-
37., MEGYERY Ella:
Franco Spanyolországban
Bp., (1938.) Dante.
204 [2] 15 t. (eredeti képfelvételek)
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben. 1945-ben betiltott kötet! 

8000,-
38., SIMON Lajos:
Keretlegény voltam
Szinnai Tivadar előszavával.
(Bp., 1948.) A szerző.
64 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Spac elvtársnak szeretettel - Simon
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Lajos” dedikált példány!
Simon Lajos a felügyelő keretesek
szemszögéből számol be a munkaszol-
gálatosokról.

4000,-
39., WELTNER Jakab:
Forradalom, bolsevizmus, emigráció
Bp., 1929. Szerző. 317 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, a színes, rajzos papírborító cím-
lapja a könyvtestbe kötve.
„Farkas Tóninak sok szeretettel –
Weltner 1930. III. 31.” dedikált
példány!
Weltner Jakab 1918-ban, az októberi
polgári forradalom alatt tagja volt a
Nemzeti Tanácsnak és elnöke az újság-
író-szakszervezetnek. Fellépett a KMP
ellen, ellenezte a proletárdiktatúrát. 

8000,-
40., ZAVODNY, J.(anusz) 
K.(azimierz): Halál az erdőben
A katyini mészárlás története.
Bp., 1985. AB Független.
133 p. 1 sztl.lev.
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói illusztrált papírborító címlapja a
könyvtestbe kötve.
Rota sokszorosított, szamizdat kiadás.

4000,-

* * *

41., BOLANDEN Konrád:
Orosz szellem – Népies elbeszélés.
Fordították:
Dvorzsák János és Kremmer Antal.
Pécsett, 1873.
Ny.: Lyc.-Ny. Ramazetter K.-nál. 56 p.
Kiadói gerincén javított papírborító-
ban.

2000,-

42., CZUCZOR István:
Isten útján – Versek.
Ujpest, 1942. (Szerző. – „Jövő” ny.) 
44 [4] p. Első kiadás!
Korabeli gerincén sérült félvászon
kötésben. „Dr. Harsányi Lajos lelki-
atyámnak meleg szeretettel ajánlom e
szerény könyvecskét – Ujpesten 1956
évben Czuczor István” a katolikus
költő, írónak dedikált példány!

3000,-
43., CSANAK Dóra, F.:
Az Akadémiai könyvtár története a
szabadságharcig /A MTA. könyvtárá-
nak kiadványai 14./
Bp., 1959. (Akadémiai.) 29 p.
Kiadói papírborítóban. „Csabának
őszinte barátsággal – Dóra 1959.
VIII. 10.” dedikált példány!

4000,-
44., CSERNOHORSZKY Vilmos:
Erkölcs és politika III. –
Cikkek és tanulmányok.
(Bp?), 1998. (Szerző. – Micro Press
Ny.) 410 [4] p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Pék Lászlónak elvbaráti köszön-
téssel…” dedikált példány!

4000,-
45., CSERY-Clauser Mihály Dr.:
Madách Imre a politikus
Különlenyomat a Nógrádi Hírlap
1941. évfolyamából.
Balassagyarmat, 1941. Szerző. 24 p.
Kiadói papírborítóban. (16,5 cm.)

3000,-
46., CSOMA Zsigmond: Somlói bor-
pincék a XVIII-XX. században
/A Veszprém Megyei Múzeumok
közleményei/ Különlenyomat.
Veszprém, 1983. (Pannon Ny.)
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343-356 p. számos képpel.
Kiadói papírborítóban.
„Harmath Istvánnak köszönettel –
Csoma Zsigmond 1984. 11. 30.”
dedikált példány!

4000,-
47., CSOÓRI Sándor:
Készülődés a számadásra
Bp., (1987.) Magvető.
460 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Kis Jánosnak baráti
kézszorítással – Csoóri Sándor 1987.
VI. 9.” dedikált példány!

2000,-
48., CSUKÁSSY József:
A magyar clerus adomákban
Összegyűjté: - -.
Bp., 1879. Lauffer Vilmos. 392 [2] p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. A Budapesti Hírlap alapító,
szerkesztője, tulajdonosa többek között
Pázmány Péterről, Gróf Eszterházy
Károly egri érsekről, Bíró Márton
veszprémi püspökről és több neves
egyházi személyről gyűjtött adomái. 

6000,-
49., CSURKA István:
Hamis tanú és más regények
Bp., 1997. Püski. 430 [2] p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Folly Gábornak szeretettel – Csurka
István 1988. február 27.” dedikált
példány!

4000,-
50., DALA József, Erdélyi Tibor:
Matyóföld – A híres Mezőkövesd.
Az egészségügyi részt írták:
Benyó Endre Dr., Ifj. Saád Andor Dr.
(Bp., 1941.) Athenaeum.

[2] 316 p. 8 kétoldalas t. (képek) szá-
mos szövegközti rajzzal illusztrálva.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja a könyv-
testbe kötve.

4000,-
51., DÓCZI Lajos:
- - költeményei.
Bp., 1890. Ráth Mór.
[8] A-P (16 betűvel jelzett oldal) 260 p.
XII. Első kiadás!
Kiadói festett, illusztrált, aranyozott
egészvászon díszkötésben, körben ara-
nyozott lapszéllel.

4000,-
52., DOMANOVSZKY Sándor:
Anonymus és a II. Géza korabeli
Gesta – Különlenyomat a „Századok”
… füzeteiből.
Bp., 1933. Kir. M. Egyetemi Ny. 41 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja felragasztva. 
„Kedves Jakab barátomnak különös
nagyrabecsüléssel és baráti szeretettel
– Sándor” dedikált példány!

6000,-
53., ÉBER Antal:
Mire tanít Széchenyi?
Az ifjúság számára írta: - -.
Bp., 1941. (Szegedi Városi Ny.) 225 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Vladár Gábor őexellenciájának
őszinte, mély tisztelettel – Éber
Antal” a Lakatos-kormány igazságügy
miniszterének dedikált példány!

4000,-
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EMIGRÁNS IRODALOM

54., Bajtársi levél. 50. jubileumi évf.
1998. 1-4. szám. (Teljes évf.)
Magyar Királyi Csendőr Bajtársi 
Közösség lapja. Szekesztői bizottság: 
Körmendi Ferenc, Szentklárai Norbert.
Felelős szerkesztő: vitéz Kiss Gábor.
Apopka, U.S.A., 1998. MKCsBK.
számonként 12 p.
Kiadói papírborítóban. (4 db.)

4000,-
55., BÁRDOSSY László:
A nemzet védelmében
Utolsó beszédei az un. népbíróság
előtt. /Gilde könyvek/
Schweiz (Fahrwangen), (1996.)
159 p. Második kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

4000,-
56., BEKE Margit:
A magyar katolikus püspökkari tanács-
kozások története és jegyzőkönyvei
1919-1944 között I-II.
München, 1992. Aurora.
(1.) 520 p. (2.) 520 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. (2 db.)

6000,-
57., BOBULA Ida, Dr.:
Arany és cserép
(Warren, Ohio), 1959.
(Kúr kny.) 16 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
58., (BORBÁNDI Gyula, Cs. Szabó
László, Hanák Tibor és többek):
Eszmék nyomában –
Válogatás a Tanulmányi Heteken
elhangzott előadásokból.

(München), 1965. Hollandiai Mikes
Kelemen Kör. 247 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
59., CLEON, Skousen W.:
A leleplezett kapitalista
Könyvbírálat és megjegyzések Quigley
Caroll dr. Tragédia és reménység című
könyvéhez.
Angolból fordította: Ödövényi Péter.
Canada, (1982.) Canadian Intelli-
gence Pub. 160 p. számos képpel.
Első magyar nyelvű kiadás!
Kiadói papírborítóban.
New York-ban 1966-ban látott nap-

világot Dr.Quigley Caroll könyve,
amely megdöbbentette a világot. A
szerző bennfentesként feltárja, hogy
létezik egy, az egész világra kiterjedő
politikai összeesküvés. Ezt a munkát
ismerteti és bírálja a szerző.

4000,-
60., CSICSERY-Rónay István:
Költők forradalma –
Antológia 1953-1956.
Washington D. C., U.S.A., (1986.)
Occidental Press. 103 [5] p.
Kiadói papírborítóban. Aczél Tamás,
Faludy György, Kónya Lajos, Tollas
Tibor… írásai, versei.

3000,-
61., ERDEY Sándor:
A recski tábor rabjai
München, 1984. Szerző. (Ny.: Dr.
Johann Herp.) 270 p. [4] 4 kétoldalas
t. (képek) [6] p.
Kiadói papírborítóban.
A szerző a recski tábor fogja volt épp
úgy, mint Faludy György, ő prózában
számol be a recski történésekről.

4000,-

10



62., Magyar Füzetek 1.
A sorozatot szerkeszti: Kende Péter.
(Bp. – Párizs, 1978. Szerzők. – Gazette
Littéraire.) 143 p.
Kiadói papírborítóban.
A kötetben Kende Péter: A demokrá-
cia jövője Kelet-Európában – Bibó 
István a hatalmi rendszerek legitimi-
tásáról című írása. Szabadon gondol-
kodó emigráns magyarok archívuma. 

3000,- 
63., Magyar Füzetek 2.
Mit ér a kéziratos irodalom, ha – ma-
gyar?
A sorozatot szerkeszti: Kende Péter.
(Bp. – Párizs, 1978. Szerzők. – Gazette
Littéraire.) 158 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
64., Magyar Füzetek 3.
Mi, kelet-európaiak…
A sorozatot szerkeszti: Kende Péter.
Párizs, 1979.
Dialogues Eurpéens. 144 p.
Kiadói papírborítóban.
„Milan Kundera: Mi az, hogy Kelet-
Európa? ; A szervezett ellenzék helyzete
Lengyelországban…”

3000,-
65., (MAKRA Zoltán): A koronatanú
– Montgomery volt budapesti ameri-
kai követ Magyarország végzetes nap-
jairól. Szerkesztette: - -.
München, 1991. Nemzetőr. 62 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
66., MÉRAY Tibor:
Búcsúlevél
/Magyar Könyves Céh 6./
(Párizs, 1965. M. Könyves Céh. – Ny.:
Editions Polyglottes”.)

126 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Vas Zoltánnak, a régi szép és csúnya
idők emlékére, szeretettel és barátság-
gal – Méray Tibor” a „moszkovita”
kommunista politikusnak dedikált
példány!

5000,-
67., MINDSZENTY József:
Emlékirataim
Toronto, 1974. Vörösváry István.
497 [6] p. 14 kétoldalas t. (képek)
Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.
A kommunista hatalom által meghur-

colt hercegprímás, bíboros a magyar
katolikus egyház egyik legnagyobb alak-
ja.

8000,-
68., MUNCZI Antal:
Muraköz története
Sydney, 1981. HM. 40 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
69., NAGY Gyula:
Ki az áruló?
A Görgey kérdés. Ki az áruló?
Széchenyi? Görgey? vagy Kossuth? –
Szintézis.
(Cleveland?), 1986. Szerző. [8] 376 p.
1 errata (könyvtestbe helyezve) 47
mell. (térképvázlatok a szabadságharc
csatáiról)
Kiadói papírborítóban.
A szerző írását a clevelandi 14. sz.
„Görgey Arthur” cserkész csapat tag-
jainak ajánlja. Nagy Gyula Kanadában
élő történész a Zürichi Magyar
Történelmi Egyesület tagja.

15000,-
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70., SZAMOSI József:
Emlékeztető I-II.
München, 1997. Tisia. 155 p. ; 220 p.
Kiadói papírborítóban. (2 db.)
„Az első kötetben „Carlonak igaz
baráti szeretettel 1997. X. 21. Jóska”
dedikált példány!
„Magyar cserkészet nyugaton, Erdélyi

Józsefről és költészetéről, A máriacelli
magyar zarándoklat története…”

4000,-
71., SZENT IVÁNY Géza, Dr.:
Magyar Felvidékünk és Kárpátalja
amilyen volt a Kárpátmedence egysé-
gében és amilyennek lennie kell. 
Előszó: Dr. Szilassy Béla.
Pittsburgh, Pa. , U.S.A., 1956. Szerző.
232 p. XLVI. (kétoldalas képtáblák)
Kiadói papírborítóban.
A emigráns író Felvidéki emlékeit tárja
elénk. Neve elsősorban a vadásziro-
dalom kedvelői számára lehet ismerős.
Egy vadászéleten át című 1942-ben
megjelent kötete gyűjtői ritkaság épp
úgy, mint ez a kötet.
Gazdag földbirtokos volt, gyermekéveit
a Nagy-Magyarországhoz tartozó száz-
bércű Gömörországban töltötte. 
Trianon után Budapesten élt, majd
emigrációban élt haláláig (1960?). 

6000,-
72., VARGA László:
Kérem a vádlott felmentését!
New York, 1981. Püski.
253 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Dedikált példány! 
Varga László, a Demokrata Néppárt
ügyésze, a Kereszténydemokrata Nép-
párt későbbi elnöke a sorfordító
1945–1948-as esztendőkben külö-

nösen aktív volt. Védte védencei ügyeit
az egyre nyilvánvalóbbá váló kommu-
nista rágalomhadjáratok és koncepciós
eljárások idején.

4000,-

* * *

73., ENDRŐDI Sándor:
- - költeményei 1867-1901.
(Bp., 1901.) Singer és Wolfner.
1 t. VII. 319 p. Ötödik ezer.
Kiadói aranyozott, dombornyomásos
egészvászon kötésben.

3000,-
74., ERDÉLYI László:
Volt-e Magyarországon szabad király-
választás? Történeti értekezés.
Szeged, 1926.
(Uj Nemzedék Lapv. Ny.) 15 p.
Fűzve.

3000,-
75., ERDŐDI József:
Épülő ország (Finnország)
Szeged, 1939. Magyar Téka.
158 p. 12 kétoldalas t. (képek)
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A Magyar Téka tagjai számára készült,
számozott (113.) számú példány!

8000,-
76., ERDŐHÁZI Hugó:
Leánypolgári
Komárno, 1937. „Virradat” kny.
159 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Reichent-
hal Ferenc szlovák-magyar, emigráns
festőművész munkája. A szerző által
aláírt példány! Erdőházi Hugó szlovák
író 1945 után Magyarországon élt,
1956-ban Londonba emigrált.

4000,-
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77., FÁBRY Zoltán:
Hidak és árkok
(Bratislava), 1957. Szlovákiai Szépiro-
dalmi. 360 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Dr. Földessy Gyulá-
nak – drága Gyula Bátyámnak nagy
szeretettel – Fábry Zoltán Kassa, 957.
dec. 29.” dedikált példány!

3000,-
78., FÁBRY Zoltán:
Palackposta
(Bratislava), 1960. Szlovákiai Szépiro-
dalmi. 336 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Drága Gyula bátyámnak ölelő szere-
tettel – Fábry Zoltán, Stósz, 961. I.
23.” Földessy Gyula irodalomtörté-
nésznek dedikált példány!

3000,-
79., FÉJA Géza:
A régi magyarság – A magyar iro-
dalom története a legrégibb időktől
1772-ig. /Tátra könyvek I./
Pozsony, 1937. Tátra. 197 [3] p. Első
kiadás! Kiadói egészvászon kötésben. 
„Földessy Gyulának szeretettel, s nagy-
rabecsüléssel – Budapest, 1937. aug.
14-én Féja Géza” dedikált példány! 

3000,-
80., FÉJA Géza: A felvilágosodástól a
sötétedésig – A magyar irodalom
története 1772-től 1867-ig.
(Bp.), 1942. Magyar Élet.
287 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Földessy Gyulának szeretettel és
nagyrabecsüléssel – Budapest, 1942.
máj. 28. Féja Géza” dedikált példány!

3000,-

81., FÉJA Géza:
Nagy vállalkozások kora
A magyar irodalom története 1867-
től napjainkig.
Bp., 1943. Magyar Élet.
428 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Földessy Gyulának igaz baráti
szeretettel – Budapest 1943. máj 29.
Féja Géza” dedikált példány!

3000,-
82., FLÓRIS Áron, Dr.: Legnagyobb
sikerrel kecsegtető küzdelem többek
között a poloska irtásával a tüdővész,
skrofula, csontszu, puposság, arcbőr-
pattanás és egyéb hasonló veszedelmes
betegség ellen.
A nép számára, felnőtteknek.
Bp., 1905. Müller Károly kny.
124 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Örök hála és legmélyebb tisztelete
jeléül a szerző – Dr. Flóris Áron, Bp.,
908. jun. 29-én.” dedikált példány! 

15000,-
83., FODOR József:
Jelenések évei – Versek.
(Bp.), 1940. Almanach.
95 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyula kedves bátyámnak
nagy szeretettel és igaz nagyrabecsülés-
sel – Bp. 940. XI. 26. Fodor József”
dedikált példány!

2500,-
84., FODOR József:
Mérlegen –
Új versek (1943-1945.)
Bp., (1945.) Új Idők.
158 [2] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
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„Földessy Gyulának igaz szeretettel –
Bp. 1948. jan. 1. Fodor József” 
dedikált példány!

2500,-
85., FÖLDES László:
Rolling Stones könyv
Bp., (1982.) Zeneműkiadó.
396 [4] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Szeretettel – Földes László 83. 04.
05.” dedikált példány!

2000,-
86., GÁBOR Miklós:
A színész árnyéka
Bp., (1972.) Szépirodalmi. 316 [4] p.
16 kétoldalas t. (képek) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Szűcs Antalnak
szeretettel – Gábor Miklós 72. máj.
30.” dedikált példány!
A színművész a „Halhatatlanok Társu-
latának” örökös tagja, Ruttkai Éva és
Vass Éva színésznők férje.

3000,-
87., GÁRDONYI Géza:
Fűzfalevél, nyárfalevél… - 
Költemények.
Bp., 1904. Singer és Wolner.
142 [2] p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott, préselt egészvászon
díszkötésben.

3000,-
88., GEBHARDT Xavér Ferentz:
A különös orvosi nyavalya- és gyó-
gyítástudomány alapvonatjai I.
(A' különös orvosi pathologia, és the-
rapia).
Pesten, 1828. Petrózai Trattner J. M.
és Károlyi. XIV. [2] 592 [2] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.
A mű két kötetben teljes.

Gebhardt Xavér Ferenc orvos, egyete-
mi tanár, az első, aki tanári székfoglaló
beszédét magyarul tartotta. A központi
oltóintézet igazgatója. A magyar
orvosokat díjmentesen látta el a himlő
elleni oltóanyaggal, ezzel nagyban hoz-
zájárult a járványok megszüntetéséhez.

16000,-
89., GELLÉRT Oszkár:
A három hegycsúcs – Versek.
(Bp., 1950.) Révai.
53 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyulának régi szeretettel –
Gellért Oszkár” dedikált példány!

3000,-
90., GELLÉRT Oszkár:
Hírmondó – Versek.
(Bp.), 1953. Szépirodalmi.
136 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyulának a régi jóbarátság-
gal és szeretettel – Gellért Oszkár
1953. okt. 21.” dedikált példány!

3000,-
91., GLATZNÉ ACZÉL Anna:
Mancika
Ifjusági szindarab 3 felvonásban.
(Bp., 1929. Szerző.) 24 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A hátulsó borítófedél belső oldalán
„A Kállay Andor vitéz megszemé-
lyesítőjének rokoni szeretettel:
Annuska” dedikált példány!
A borító címlapon „vitéz Aczél László
1929” poss. névbejegyzés.

6000,-
92., GOTTESMANN Jolán:
Művelődéstörténeti tanulmány I.
Ferdinánd törvényei alapján 
/Kolozsvári – szegedi értekezések./
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Szeged, 1930. Prometheus-Ny. 64 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
93., GÖRGEY Gábor:
Komámasszony, hol a stukker?
Rokokó háború, Hírnök jő, Délutáni
tea, Népfürdő.
Bp., 1969. Magvető.
327 [5] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Zsuzsinak és Pistának nagy szeretet-
tel, rendíthetetlen barátsággal – 1969
május Arthur (Görgey)” dedikált
példány!

2000,-
94., GULYÁS Pál:
Misztikus ünnepi asztal (Versek.)
Bp., 1928. Kir. M. Egyetemi Ny.
136 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyulának a Természet és
Ady árnyékában – 941. I. 20. Gulyás
Pál” dedikált példány!

3000,-
95., GULYÁS Pál:
Tékozló (Versek.)
/Új Írók 11./ Előszó: Juhász Géza.
Debrecen, 1934. Nagy Károly és Tsa-i.
103 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Földessynek, Némethnek, Kerényi-
nek – 941 IX. 21. egy „mai” csaló”
dedikált példány! A címlap verzójára
költő feljegyezte Németh László kriti-
káját. Az előszó oldalán 4 soros autog-
ráf verskézirat „Sírfelirat (Válasz
Juhásznak)” címmel. Az előszó első
szava után hiányjel, amely egy kima-
radt „mai” szót jelez. Alatta:
„Juhász Géza szerint korrigálás közben
elsüllyesztettem a „mai” szót. Hét év

múlva … tudtam meg. Tudja meg
Földessy Gyula is, Németh L. is. Ilyen
„igaz ember” a barátjuk.” autográf be-
jegyzés.

3000,-
96., Gyógyászat I. évf. 1861.
Az orvostudomány hazai és külföldi
fejlődésének, különösen a gyógy-gya-
korlatnak közlönye.
Szerkesztő tulajdonos: Poor Imre.
1-52 szám. Teljes évfolyam.
Budán, 1861. Kir. M. Egyetem Ny.
12 + 1114 p.
Korabeli egészvászon kötésben.

16000,-
97., (HAJDÚ Sándor) Mars:
Képek a garnizonból – Mars könyve.
Nagyvárad, 1898. Láng József.
187 [3] p. Első kiadás!
Korabeli gerincén ízlésesen aranyozott
félvászon kötésben.
„Nagyságos Dr. Dolenecz Józsefné
Úrasszonynak emlékül – Hajdú
Sándor ezen kis könyv szerzője.” a
jogász, hírlapíró (Nemzet) feleségének
dedikált példány! A kötet szerzője
ismeretlen az irodalomtörténet számá-
ra, a bibliográfia Hajdú Istvánként
jelöli meg a szerzőt. Az álnéven írt mű
szerzőjét ez a kötet oldja fel.

8000,-
98., HALÁSZ Gyula:
Öt világrész magyar vándorai
Magyar fölfedezők Benyovszkytól nap-
jainkig.
Bp., 1936. Grill K. 191 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban, kö-
rülvágatlan. „Dr. Bartucz Lajosnak
régi barátsággal – 36. 5. 22. Halász
Gyula” a neves antropológusnak dedi-
kált példány! 8000,-
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99., HAMVAY Ödön:
Damjanich János – Élete története és
szemelvények nejéhez intézett leveleiből.
Bp., 1909. Rákosi J. – 
Budapesti Hírlap. 191 p.
Későbbi félvászon kötésben. Aradi vér-
tanú fogságának története és kivégzése.

4000,-
100., Hasznos mulatságok a’ hazai s
külföldi tudósításokhoz toldalékul
1831. Első félesztendőre. 1-40 szám
(27. szám, hiány)
Pesten, 1831. Petrózai Trattner J. M.
és Károlyi I. 320 [8] p.
(hiány 209-216 p. a 27. szám.)
Kiadói kartonált kötésben.

8000,-
101., HATVANY Lajos:
A vén korcsmáros és fia, a kontár
Pesti téglák krónikája. -
/Uj Modern Könyvtár 8-9./
Bécs, 1922. Uj Modern Könyvtár.
92 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A címlapon
„Bírálati tiszteletpéldány” bélyegzés. 

2000,-
102., HATVANY Lajos:
Csöndes napok és hangos esték
Wien (Bécs), 1921. Pegazus.
159 p. Első kiadás!
Kiadói enyhén sérült, rajzos, szessziós
papírborítóban. Elbeszélések, novellák
a magyar irodalom néhány alakjáról.
(Arany János, Lévay József, Móricz,
Kaffka Margit, Ignotus, Molnár F.,
Bródy Sándor…)

2000,-
103., HAUSCHKA Márton:
Az 1393-iki diakovári egyezség
Doktori értekezés.
Ujvidéken, 1909. Ivkovics Gy. 42 [2] p.

Kiadói papírborítóban. Az egyezség
alapján Bosznia Zsigmondra száll és
megvédi azt a törököktől.

4000,-
104., HEGEDŰS Géza:
Az idők mélyén
Bp., 1961. Magvető. 259 [5] p. számos
szövegközti rajzzal, amelyek Győry
Miklós munkái. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban.
„Szűcs Antalnak – 1967. Könyvhéten
Hegedűs Géza” dedikált példány!

3000,-
105., HEGEDŰS Géza:
Szatírák könyve
(Bp.), 1957. Szépirodalmi.
112 [4] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Blanka néninek és Gyuri bácsinak…
szeretettel – Hegedűs Géza” dedikált
példány!

3000,-
106., HEITLER László:
Németh Mihály
/Mai magyar művészet/
Bp., 1977. Képzőművészeti Alap.
46 [2] p. 8 kétoldalas t. (képek) a
szobrászművész portréjával.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 
„Szederkényi Ervinnek névnapi
megemlékezésül barátsággal – Pápa,
1978. ápr. Heitler László” dedikált
példány!

3000,-
107., HELTAI Jenő:
Elfelejtett versek
Bp., (1947.) Új Idők. (Singer és
Wolfner). 127 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„A Haladásnak – Heltai Jenő 1946.
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nov.” a Zsolt Béla által szerkesztett
baloldali, antifasiszta lapnak dedikált
példány!

8000,-
108., HILLE Alfréd, Dr.:
Légkörtan repülők számára
Bp., (1943.) Athenaeum. 284 p. 4
kétoldalas t. (képek) számos szöveg-
közti rajzos ábrával. Második kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, kissé vízfoltos.
„Őszinte köszönettel a szíves támo-
gatásért – Bpest 1943. ápr. 27. Hille
Alfréd” dedikált példány!

6000,-
109., HOJNOS Rezső Dr.:
Adatok a Kis-Zagyva környékének
földtani ismeretéhez
Bp., 1923. Bethlen G. Irod. 8 p.
Kiadói papírborítóban.
„Kubacska András egyetemi tanárse-
géd úrnak igaz barátsággal: a szerző” a
neves geológus paleontológusnak a
természettudományi muzeológia ve-
zéralakjának dedikált példány!

3500,-
110., HÓMAN Bálint:
Tudományos történetírásunk mega-
lapítása a XVIII. században
Székfoglaló. /A Szent István
Akadámia… felolvasásai./
Bp., 1920. Stephaneum. 28 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
111., HORVÁTH Jenő:
Erdély története
Bp., (1939.) Szent István-T. 173 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve.

8000,-

112., HORVÁTH Teri:
Sári-gyöp – Az én életem története…
(Bp., 1978.) Szépirodalmi. 330 [6] p. 8
kétoldalas t. (képek) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Aláírt példány!
A színésznő önéletrajzi regénye. 
Többek között a Légy jó mindhalálig
Nyilas Misije az Indul a bakterház ba-
nyája.

2500,-
113., HUSZTI Dénes: A szabad föld-
birtok kérdéséhez az Árpádkorban
Különlenyomat a Domanovszky-
Emlékkönyvből.
Bp., 1937. Kir. M. Egyetemi Ny. 15 p.
Kiadói papírborítóban.
„Tassy (?) Ferinek igaz barátsággal –
Huszti” dedikált példány!

4000,-
114., ILLÉS Béla:
Szkipetárok (Regény.)
Bp., 1948. Szikra.
139 [1] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val. „Illés Béla 949. X. 27.” aláírt
példány!

3000,-
115., ILLÉS Béla:
Találkozások
(Bp.), 1952. Szépirodalmi.
50 [2] p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.
„Bethlen Oszkár elvtársnak kommu-
nista üdvözlettel – 952. XI. 3. Illés
Béla” a Szabad Nép főszerkesztőjének
dedikált példány!

3000,-
116., ILLÉS Endre:
Névtelen levelek (Dráma.)
Bp., (1974.) Magvető.
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153 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Kartal Zsuzsának szeretettel – Illés
Endre 1974. április” a költő, mű-
fordító, újságíró Hajnal Gábor lányá-
nak dedikált példány!

2000,-

IRREDENTÁK

117., AIXINGER László:
Széchenyi Pozsonyban
/Szlovákiai magyar irodalmi füzetek/
(Pozsony, 1942. Toldy Kör.) 24 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3000,-
118., APPONYI Albert, Berzeviczy
Albert, Fodor Ferenc, Lukács György
és mások: Igazságot Magyarországnak!
A trianoni békeszerződés következ-
ményeinek ismertetése és bírálata.
Bp., 1928. M. Külügyi T. (Bp.-i Hirlap
ny.) [8] 402 p. 1 nagyméretű, színes
hajtogatott térkép (gróf Teleki Pál:
Magyarország néprajzi térképe)
Kiadói festett, aranyozott egészvászon
kötésben.

6000,-
119., CSOBÁNCZI Elemér:
„Nagymagyarország vagy nemzet-
halál!” 1-3 füzet.
1. Horváth-magyar kapcsolatok.
2. Délmagyarország pusztulása és
elrablása. 3. Keletmagyarország pusz-
tulása és elrablása.
(Marrickville, Ausztrália, én. Szerző.)
46 [2] p. ; 36 p. ; 39 p. Harmadik,
részben bővített és javított kézirat.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
(3 db.)

12000,-

120., ESTERHÁZY János:
Magyar hétköznapok
/Szlovákiai magyar irodalmi füzetek/
(Pozsony, 1942. Toldy Kör.) 24 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

2000,-
121., EZER év Pest vármegye földjén
Történeti képeskönyv Pest vármegye 
népe számára.
Összeállította: vitéz Endre László, Fára
József, Kampis Antal…
(Bp.), én. Pest-Pilis-Solt-Kiskun 
Vármegye Törvényhatósági Iskolán-
kívüli Népművelési Bizottsága. - Ny.:
Stádium. 165 p. számos szövegközti
képpel gazdagon illusztrálva.
Kiadói, színes, (címer) rajzos papír-
borítóban.

6000,-
122., FALUSY Nándor:
Két év naplója
(Bp.), 1942. Szerző. –
(Sugár ny., Budafok.) 219 [5] p. 
szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban.
A visszatért Erdély és Délvidék váro-
sainak naplószerű története.

8000,-
123., HERCZEG Ferenc:
Napkelte előtt! –
Gondolatok Nagymagyarországról.
Bp., 1937. Singer és Wolfner.
238 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Betiltva!
A szerző irredenta publicisztikai írá-
sainak gyűjteménye. A magyar revíziós
mozgalom egyik vezéralakjaként ismer-
ték. Ő avatta fel 1932. október 6-án a
budapesti Szabadság téren Lord
Rothermere ajándékát, a Magyar fáj-
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dalom szobrát, melyet 1945-ben
eltávolítottak helyéről. 1949 után
műveit évtizedekig nem adhatták ki
Magyarországon.

8000,-
124., HOLPERT Gyula:
A magyar igazságért!
- - szónoki beszédei.
Bp., 1937. (Szerző. – Ny.: Paulovits
Imre.) 48 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos, papírborítóban, amely
Soos munkája. Többek között a revízió
mellett. „Katolikus szeretettel –
Gyula” dedikált példány!

4000,-
125., HORVÁTH Jenő:
A trianoni békeszerződés megalkotása
és a revízió útja /A magyar kérdés a
XX. században II./
(Bp.), 1939. MTA. [4] 568 p.
Kiadói papírborítóban.

15000,-
126., HORVÁTH Jenő:
Felelősség a világháborúért és a
békeszerződésért
/A magyar kérdés a XX. században I./
(Bp.), 1939. MTA. IV. 453 p.
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve.

15000,-
127., Igazságot Magyarországnak!
Trianon kegyetlen tévedései. A Pesti
Hírlap ötvenéves fennállása alkal-
mából készült ez a munka. 
Főszerkesztő: Dr. Légrády Ottó.
(Bp., 1939. Pest Hírlap.)
150 p. számos szövegközti részben
színes képpel illusztrálva.
Kiadói irredenta papírborítóban.
A folyóirat ezen mellékletéhez készült

eredeti rajzos, irredenta karton mappa
elő és hátlapjából készült borítóba
helyezve.

3000,-
128., KEYNES, John Maynard:
A béke gazdasági következményei
Fordították: Bíró Sándor és Dr.
Sárkány Ferenc. Bevezetés: Révai Mór
János. /Politika és társadalom/
(Bp., 1920.) Révai. XVI. 187 [4] p.
Korabeli papírborítóban, körülvágatlan.
Szakértőként részt vett a Versailles-i

békekonferenciára. Az itt kötött béke-
szerződéseket a háború veszteseit sújtó
szankciókat gazdasági és politikai szem-
pontból is elfogadhatatlannak tartotta.
Ebben a könyvében foglalja össze
bírálatait, amely elindította a revízió-
mozgalmat.

6000,-
129., Molnár Sándor, székelykeresz-
turi: Székely szív (Góbé versek, dalok.)
(Bp., 1933.) Szilágyi Erzsébet Erdélyi
Nőegylet. 80 p. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben.

4000,-
130., NAGY Iván, Dr. vitéz és Dr.
Ferencz Gábor:
A Magyar Nemzetpolitikai Társaság
első tíz esztendeje 1926-1936
Bp., 1937. Centrum. 42 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
131., (NÉKÁM Lajos, Dr.):
Magyarország kulturtörekvései 896-
1935-ig
Bp., 1935. Bp.-i Központi Gyógy- és
Üdülőhelyi Biz. 1 színes t. (Horthy)
319 p. számos szövegközti részben
színes képpel gazdagon illusztrálva.
Korabeli egészvászon kötésben, a 
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kiadói rajzos papírborító címlapja a
könyvtestbe kötve. A szennylapon „ex-
libris Dr. Nemes Árpád” bélyegző a
Magyar a Magyarért! ex-libris-én, ame-
lyet a Felvidék felszabadulásának
emlékére adott ki a Stádium Rt.

4000,-
132., SZŰTS Iván: Mi az igazság a
magyar békekérdésben?
Háborus felelősségünk kérdése.
A magyar ellenállás. A svábkérdés.
A zsidókérdés.
(Bp., 1946. Szerző.)
16 p. Második helyesbített kiadás.
Kiadói papírborítóban. A hátulsó
borítófedélen Körmendi Lászlónak
címzett, postán futott példány.

4000,-
133., SZVATKÓ Pál:
A visszatért magyarok
A felvidéki magyarság húsz éve.
(Bp., 1938.) Révai.
205 [2] p. Első kiadás!
Kiadói kissé foltos papírborítékban. 

4000,-

* * *

134., JACOBI Lányi Ernő:
A Königsbergi Töredék versalakja
Különlenyomat a Magyar Nyelv 
XXXII. 1936. évfolyamából.
(Bp., 1936. Kir. M. Egyetemi Ny.)
[2] 303-311 p.
Későbbi egyszerű papírborítóban. 
„Dr. Görcsönyi Vargha Zoltán igaz-
gató úrnak baráti szeretettel – Dr.
Jacobi Lányi Ernő 1937. II. 22.”
dedikált példány!

4000,-

135., JÁNOSI Gyula, Dr.:
A nagynemzedék kora –
A reformkorszak szemelvényekben.
Veszprém, 1948.
Egyházmegyei Kny. 247 p.
Kiadói rajzos papírborítékban.

6000,-
136., JÉKEY Aladár:
- - költeményei 1879-1889.
Kolozsvár, 1891. Szerző.
[4] 155 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
A költő első megjelent kötete.
Gyulai Pál megdorgálta finom erotikus
hangvétele miatt. Ady barátsága járult
hozzá, hogy folytatta a vers írást.

4000,-

JOG

137., ANGYAL Pál, Dr.:
A tömeg bűntettei /Értekezések a tár-
sadalmi tudományok köréből/
Bp., 1905. MTA. 69 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve.

8000,-
138., Erdély a magyar képviselő-
házban / Kolozsvár, 1942.
Az Erdélyi Párt. 120 p.
Kiadói papírborítóban.
A párt vezetőinek Tekei Béla gróf és
Albrecht Dezső felszólalásai a magyar
parlamentben. Kisebbségi kérdés,
zsidókérdés…

8000,-
139., GYETVAI Péter:
A vallás körüli felségjogok (Jura circa
sacra) A magyar közjogászoknál és
kánonistáknál. /Bp-i Kir. Pázmány P.
Tud.egyetem… dolgozatok 4./
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Bp., 1938. „Élet”. 139 p.
Későbbi papírborítóban.
„Ferencnek szeretettel – Bp. 1938.
jún. 10. Péter” dedikált példány!

8000,-
140., HAEFFLER István:
Országgyűlési almanach az 1939-44.
évi országgyűlésről
Bp., 1940. (Szerző.)
640 p. számos portré képpel.
Kiadói gerincén javított egészvászon
kötésben.
Az utolsó törvényes magyar ország-
gyűlés képviselőinek adattára, benne
sehol máshol nem található életraj-
zokkal!

15000,-
141., MAGYARY Zoltán:
A magyar közigazgatás racionalizálása
Székfoglalóul. /A Debreceni Tisza I.
Tud. Társaság 1. oszt. kiadványai/
Debrecen, 1930.
Debreceni sz. kir. város. 7 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
142., MARTON Géza: A római
magánjog elemeinek tankönyve –
Institúciók.
Debrecen, 1937. „Méliusz”.
VIII. 336 p. Negyedik kiadás.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
143., POGÁNY József:
Adler Frigyes pöre
A főtárgyalás gyorsírói feljegyzései
alapján. Fordította és bevezetést írt
hozzá: --.
Bp., 1917. Népszava. 110 [2] p.
Korabeli, félvászon kötésben.

8000,-

144., ROSADI, Giovanni:
Jézus pöre
Fordította: Boros Ferenc.
(Bp., 1927.) Révai. VII. 384 p.
Kiadói egészvászon kötésben.
A szerző kiváló toscanai író, a firenzei
fórum messze híres büntetőjogásza,
„aki a büntetőjogász szemével nézi a
Jézus-pör világtörténelmi eseményét s a
kitűnő író alkotó zsenialitásával rekon-
struálja a kereszténység kezdeteit s e
bűnper tárgyalásának lefolyását.

6000,-
145., ROTH Pál, Dr. és Dr. Térfy
Gyula: Az új egyenes adótörvények
/Magyar törvények a Franklin-Társulat
zsebkiadásai/
Bp., 1917. Franklin-T. XXIII. 832 p.
Kiadói félvászon kötésben. 
„Nagyságos Dr. Kullmann Lajos
pénzügyi tanácsos úrnak őszinte
tisztelete jeléül – Dr. Roth Pál”
dedikált példány!

15000,-
146., SÖVÉNYHÁZY Ferenc, Dr.:
Jogfejlesztés Angliában
/Magyar Közigazgatás könyvtára 7./
Bp., 1937. „M. Közigazgatás”. 16 p.
Kiadói papírborítóban.
„Méltóságos Dr. Badovics Lajos mi-
niszteri tanácsos Úrnak őszinte
tisztelettel – Sövényházy Ferenc”
dedikált példány!

6000,-
147., TEMME, (Jodocus Donatus
Hubertus): A törvényszék drámái. - -
bűnügyi elbeszélései I.
Fordította: Hang Ferenc.
Szeged, 1883. Burger G. és Tsa.
398 p. 8 t. (fametszet)
Hozzákötve:
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HANG Ferenc:
A törvényszéki teremből
Hazai és külföldi bűnesetek és fenyítő
pörök gyűjteménye. I.
Bp., 1875. Tettey N. és Tsa. [6] 169 p.
Korabeli félvászon kötésben, az első
mű illusztris rajzos papírborítójának
címlapja a könyvtestbe kötve.
A címlapon poss.: „Dr. Tragor
Ignácz” gyűjteményi bélyegző.
A második mű két kötetben teljes, az
első könyvárverésen nem szerepelt
(Unicus?). (egybekötve)

15000,-
148., (VÉGH József):
Erdély a magyar országgyűlésen III.
Az országgyűlési naplók alapján
összeállította:- -.
Kolozsvár, 1944.
Erdélyi Párt. [4] 168 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-

* * *

149., JOYAU Károly A.:
Aquinói Szent Tamás életrajza
Átnézte: Paluscsák Pál.
Kiadja: Dr. Kiss János.
Bp., 1901. Athenaeum.
1 t. XVIII. 286 p. Második kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. A kötéstábla verzóján „ex-libris
Dr. Szunyogh X. Ferenc”.

4000,-
150., JUHÁSZ Ferenc:
A Sántha család – Költemény.
(Bp.), 1950. Hungária.
81 [2] p. Első kiadás!
Kiadói viseltes papírborítóban. 
„Földessy Gyulának mély tisztelettel
és szeretettel – 1951. IV. 28. Juhász

Ferenc dedikált példány!
A szövegben több helyen Földessy
autográf jegyzetei.

3000,-
151., KÁLLAY Miklós:
A magyar nép nagy viharban
- - miniszterelnök kilenc beszéde.
Bp., 1942. (Ny.: Athenaeum.)
1 t. (portré) 80 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
152., KARINTHY Ferenc:
Nyelvelés
(Bp.), 1964. Gondolat. 181 [2] p.
Szántó Piroska rajzaival. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
„Vas Zoltánnak és Editnek szeretettel
és barátsággal – Karinthy Cini” a
„moszkovita” kommunista politikus-
nak és feleségének dedikált példány!

4000,-
153., KAROLINY Márton:
Humor a makadámon –
Anekdota gyűjtemény.
Sajtó alá rendezte: Dr. Szitár László.
(Bp., 1974. KÖZDOK.) 132 p.
Kiadói rajzos papírborítékban.
„Tisztelettel nyújtja át a szerző –
Karoliny” dedikált példány!

2500,-
154., KELLÉR Andor:
Zöld gyep zöld asztal
Szemere Miklós életregénye.
(Bp., 1941. Szerző. – Officina.)
127 p. Első kiadás!
Kiadói gerincén javított rajzos
keménytáblás kötésben, amely Vörös
Géza munkája. Számozott (22./150),
„Dr. Jellinek Aurélnak nagyrabecsü-
léssel és szeretettel – Kellér Andor
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1941. nov. 25.” a hírhedt kártyásnak,
az Otthon hírlapírójának dedikált
példány!

4000,-
155., KEMECHEY László:
Mussolini
(Bp., 1927.) Világirodalom. 301 [3] p.
Korabeli egészvászon kötésben. 
Betiltva! A mű szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott, tiltott könyvek listáján.

8000,-
156., KEMÉNYFY K. Dániel:
Háború és politika
Esztergom, 1917.
Ny.: Laiszky János kny. 144 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve. 
„Szíves tisztelete és nagyrabecsülése
jeléül – Keményfy” dedikált példány! 

4000,-

KÉZIRATOK

157., A „Négy-öt magyar összehajol”
Társaság tagjainak aláírása a társaság
„emléklapján” „Az ismeretlen Ady”
szerzőjének. Budapest, 1941. május 8.
Az aláíró tagok: Vásárhelyi János, Özv.
Ady Lajosné, Benkő Géza, Mátyás
Annuska, Gonda Ferenc, Inántsy-Pap
Józsefné, Vitéz Szikszay Elemér és
Elemérné, Vincze Géza… stb.
Hozzátartozik:
A „Négy-öt magyar összehajol”
Társaság tagjai által írt néhány soros
levél Földessy Gyula irodalomtörté-
nésznek, amelyben mielőbbi gyó-
gyulást kívánnak.
Kelt.: Budapesten, 1943. márc. 16.

A társaság 23 tagja által aláírva.
„Barakonyi Kálmán, Bodor Aladár,
Nagy Olga, Vincze Géza, vitéz
Benedek Géza, Szigethy Miklós,
Muzsnai László…”
A baráti társaság nevét Ady Endre:
Négy-öt magyar összehajol című köl-
teménye ihlette. (2 db.)

6000,-
158., A Szepesi Szövetség budapesti
tagjai által tintával írt, többek által
aláírt levél, amelyben Földessy Gyula
irodalomtörténészt köszöntik kitün-
tetése alkalmával. Tudatják, hogy nem
felejtik a Szepesi Szövetségben Lám
Frigyesről tartott előadását.
Az aláírók: Kirsch Jenő, Kűem Károly,
Fischer Oszkár, Ujfalussy Miklósné,
Divéky Adorján… stb. (16 aláíró)
Kelt.: Bp., 1964. okt. 21.
1 lev. 1 beírt oldal (A/5)

4000,-
159., ÁBRÁNYI Kornél, Ifj. (1849-
1913.) író, újságíró autográf tintával
írt sorai autogramgyűjtő kártyán:
„Üdvözlöm az öt templom városában
(in Civitate Quinque ecclesiensi) a
hatodik templomot: a nemzeti szín-
házat. ifj. Ábrányi Kornél”.
Kákay Aranyos Nr. II. néven politikai
röpiratokat is írt. (11,5 x 9 cm)

4000,-
160., (Autogram gyűjtemény)
VÁRNAI Péter (1922-1992.) zenetör-
ténész és -kritikus, karmester, az
Operalexikon (1975) írója, Belohor-
szky Sári (1938–94) operaénekes fér-
jének autogram gyűjteménye spirál-
fűzött kockás füzetben (10 x 16 cm).
A gyűjtemény 148 autogramot tartal-
maz, amelyek nagy részben opera-
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énekesek, zenészek aláírásai: Laurisin
Lajos, Walter Rózsi, Halmos János,
Orosz Júlia, Losonczy György, Rigó
Magda, Rácz Gilda, Hámory Imre,
Németh Mária, Némethy Ella, Fedák
Sári, Ferencsik János (karmester),
Komor Vilmos (karmester) Fischer
Annie, Kodály Zoltán… stb. Néhány
külföldi operaénekes.
Külföldi egyéb hírességek aláírásai: 
Thomas Mann, Paul Valery, Max
Plack (Nobel-díjas fizikus).
Magyar írók: Vitéz Somogyváry Gyula,
Szép Ernő, Szabó Lőrinc, Zsolt Béla,
Török Sándor, Harsányi Zsolt, Heltai
Jenő. Az aláírások zöme kivágáson a
füzetbe beragasztva, néhány a füzetbe
írva. A gyűjtő igyekezett az aláírások
mellé kisméretű portrét is beragasz-
tani, amelyek főként újságkivágásokból
származnak.
A gyűjtemény 1930-as 40-es években
keletkezett. 36 lev. mindkét oldalán
autogramok.

24000,-
161., BÁLINT Sándor (1904-1980.)
néprajzkutató a „legszögedibb szöge-
di” autográf tintával írt levelezőlapja
Reitzer László Úrnak Budapestre 
címezve. Üdvözletét küldi és egyik
könyve megküldéséről számol be.
Kelt.: Szeged, 1933. 05. 2. 5 beírt sor. 

6000,-
162., BÁRCZY István (1866-1943.)
jogász, politikus, Budapest pol-
gármestere hivatalos rendelvénye 
„Budapest Székesfőváros Tanácsa”
fejléces papírján, amelyben Braun
Róbert (1879-1937.) könyvtárost
(falukutató, szociológus) könyvtárosi
szolgálatra megválasztotta.

A polgármester autográf aláírásával.
Kelt.: Bp., 1912. jan. 30.
2 lev. 1 beírt oldal.
Bárczy a Magyarországi Tanácsköztár-

saság bukása után, 1919. november
25-étől 1920. március 14-éig a
Friedrich-, ill. a Huszár-kormány igaz-
ságügy-miniszteri posztját töltötte be.

6000,-
163., BARCSAY Jenő (1900-1988.)
festő, grafikus, művésztanár autográf
tollal írt aláírása az Erzsébetvárosi
Műhely grafikai terme levelezőlap
méretű kiállítási meghívóján.
Bp., 1985. márc. 4-26.

4000,-
164., DEÁK-Ébner Lajos (1850-
1934.) festőművész autográf tintával
írt sorai autogramgyűjtő kártyán:
„Igen tisztelt Lenkei úr. Kívánságának
eleget téve küldöm aláírásom – Deák
Ébner Lajos”.
A Tihanyi Apátság és a Műcsarnok
freskóinak festője. (12 x 10 cm)

4000,-
165., FÁBRY Zoltán (Stósz, 1897-
1970.) felvidéki magyar író, „a stószi
remete” Földessy Gyula irodalomtör-
ténésznek írt levelei. A levelezés 17
db. levelezőlapból, 47 levélből (rész-
ben saját borítékban) áll.
Fábry Zoltán kezdetben Franyó Zoltán
lapjának a Geniusnak, Új Geniusnak
a munkatársa. Dienes László a Korunk
megindulásakor bevonta a lap munka-
társai közzé. Munkásságának etikai
irányát az antimilitarizmus, az antifasiz-
mus határozta meg. 1931-1936-ban Az
Útnak is szerkesztője volt. 1948.
december 15-től az Új Szó, majd 1953-
56 között a Fáklya munkatársa. 1958-
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ban indította a csehszlovákiai Irodalmi
Szemle c. folyóiratot, melynek haláláig
szerkesztője volt. Kiterjedt levelezést
folytatott mind a magyar, mind a
romániai magyar irodalom képviselő-
ivel. (64 db.)

30000,-
166., FENYŐ Miksa (1877-1972.) író,
a Nyugat folyóirat szerkesztője, a
mecénás, újságíró, kritikus, országgyű-
lési képviselő géppel írt autográf aláírt
levele Horváth Béla (1908-1975.)
költő, újságíró, lapszerkesztőnek. 
Levelében értesíti, hogy elnyerte a
Róma város által alapított újságírói
díjat, amely a Rómáról szóló legjobb
külföldi cikknek jár. Idézi az elismerés-
ről szóló olasz nyelvű levelet, és meg-
írja, hogy elmegy a Capitoliumi ünnep-
ségre, még ha rá is megy a nagydíj.
Kelt.: New York, 1964 ápr. 7.
1 lev. 1 beírt oldal. A levél alján
kézírással a római hotel címe. (A/4)
Fenyő Miksa kulcsszerepet játszott a

Nyugat Kiadó alapításában. Mint a
magyar Parlament független képvise-
lője, 1934-ben egy tanulmányt fogal-
maz meg és ír Hitler veszélyes európai
terveiről. Az Országgyűlésben csak-
nem egyedül ő meri kritizálni a náci
birodalmat. Ezért Fenyő Raoul
Wallenberg után másodikként szere-
pelt Hitler feketelistáján az élve vagy
halva, de elsőként kézre kerítendők
között. 1939-től bujkált, majd
menekülni kényszerült zsidó szár-
mazása miatt. Rómában, Párizsban,
New Yorkban majd Bécsben élt emig-
rációban.
Hozzátartozik:

HORVÁTH Béla (1908-1975.) költő,
újságíró, lapszerkesztő Fenyő Miksá-
nak „Mr. Max Fenyő, New York”
géppel írt levele, autográf javításaival,
aláírás nélkül. A levél íróját a tartalma
fedi fel. A Látóhatár című lap
szerkesztőjeként ír. Két cikket vár
Fenyőtől és véleményét várja egy írás-
sal kapcsolatban.
Kelt.: Bp., 1964. szept. 8.
1 lev. 1 beírt oldal (A/4)
Horváth Béla egyik alapítója 1935-ben
a Vigiliának és 1936-ban a Szép
Szónak. 1937-ben jelen volt József
Attila temetésén, melyen elmondott
verse miatt letartóztatták, ám Mónus
Illés jóvoltából hamarosan elengedték.
1943-tól megszakításokkal büntetőszá-
zadban szolgált, 1945-ben amerikai
hadifogságba került. Szabadulása után
1945-1948 között Rómában újságíró.
1952-től 10 évig Németországban,
Münchenben élt; 1957-ig a Szabad
Európa Rádió munkatársa volt. 1957-
1958 között a müncheni Látóhatár
egyik szerkesztője. 1962-ben haza-
térhetett és itthon folytatta a Látóhatár
szerkesztését.

15000,-
167., IGNOTUS Hugó (Veigelsberg
Hugó) (1869-1949.) magyar költő, író
és újságíró tintával írt autográf sorai
saját névjegykártyájának hátoldalán
ismeretlen hölgyeknek, amelyben
„Petroviccsal” (Petrovics Elek művé-
szettörténész) közösen egy vacsorára
invitálja őket.
Keltezés nélkül. 8 beírt sor
(10,4x6,3 cm.)
„Ignotus” kezdetben írói álneve volt,
de 1907-ben törvényesen is fölvette ezt
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a nevet: előbb Ignotus-Veigelsberg 
Hugó, utóbb Ignotus Hugó alakban.
Ignotus a modern magyar irodalom
szervezője: hatalmas szerepe van
abban, hogy a Nyugat aranynem-
zedéke világszínvonalra emeli a magyar
irodalmat.

15000,-
168., IMAOKA Dzsuicsiro (1888-
1973.) a magyar nyelv és kultúra ja-
pán barátjának autográf tintával ma-
gyarul írt karácsonyi képes üdvöz-
lőlapja Dr. Kiss Istvánnak és
feleségének Budapestre címezve.
Kelt.: Tokyo, 1933. XI. 29.
A dedikáció címzettje Dr. Kiss István a
„Duna rendőrfőkapitányság” vezetője
és felesége Pósa Sárika, Pósa Lajos író,
költő fogadott leánya. Házukban a két
világháború között rendkívül érdekes
társaság gyűlt alkalmanként össze.
Imaokát Japánban Baráthosi Balogh
Benedek tanította német nyelvre és
vele kötött örök barátságot. 1922-ben
érkezett Magyarországra látogatóba, de
9 évig maradt. Ő fektette le a két or-
szág most gyümölcsöző kapcsolatainak
alapkövét. Imaoka Dzsuicsirónak
Magyarország volt a második hazája. 

10000,-
169., JANKY Kocsárd (1868-1954.)
lovassági tábornok, a Katonai Mária
Terézia-rend lovagja, 1922–1930
között a Magyar Királyi Honvédség
vezérkari főnöke, ezzel párhuzamosan
1925–1930 között a honvédség főpa-
rancsnoka autográf „A Magyar
Királyi Honvédség Főparancsnoka”
fejléces papírján tintával írt levele
Kovács Alajosnak a Központi Statisz-
tikai Hivatal elnőkének egy cikkével

kapcsolatban.
Kelt.: (Bp.), 1929. V. 14.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)
1951-ben a kommunista hatóságok

Jankyt, mint régi „horthysta” tisztet,
kényszerlakhelyre telepítették, 
Debrecenbe.

10000,-
170., KÉZDI-Kovács László (1864-
1942.) festőművész, művészeti író
autográf, aláírt tintával írt sorai
autogramgyűjtő kártyán.
A festőművész 10-12 soros levele
aláírásának becsességéről. „Különös,
hogy akár ecsettel írtam eddig a
nevemet valamelyik képre, akár tollal a
cikkeim alá, sohase becsülték valami
sokra. Ön az első, aki becsüli…”
Kelt.: Bpest, 1895. 25/VIII.
12 beírt sor.

4000,-
171., KIRÁLY István (1921-1989.)
irodalomtörténész, Ady-szakértő le-
velei Földessy Gyula irodalomtörté-
nésznek „Ady poétai-adminisztrá-
torának”. A levelezés 1 db. tintával és
2db. géppel írt, aláírt levél, 1 db.
levelezőlap.
Király István 1953–1956 közt a Csillag
folyóiratot szerkesztette, 1962–1969
között a Kortárs, 1970–1989 között
pedig a Szovjet Irodalom című folyó-
iratot. 1970-től haláláig a Világirodal-
mi lexikon főszerkesztője volt, 1967-től
a Magyar életrajzi lexikon szakszerkesz-
tője. Fő kutatási és tanítási téméja Ady
Endre volt. Fő műve négy kötetes Ady-
monográfiája. (4 db.)

3000,-
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172., LÁM Frigyes (1881-1955.)
nyelvtudós, irodalomtörténész költő
levelei Földessy Gyula irodalomtörté-
nésznek. A levelezés 3 db. levél és 4
db. levelezőlap.
A győri leánygimnázium alapító
tanára, költő, aki verseit szepességi
(„cipszer”) nyelven és irodalmi német
nyelven jelentette meg.
Híres a legrégibb cipszer nyelvjárásban
írt versről írott tanulmánya. (7 db.)

8000,-
173., NAGY Emma (1895-1957)
költő levelei Földessy Gyula iroda-
lomtörténésznek címezve.
A levelezés 4 db. levelet, 1 db.
levelezőlapot tartalmaz. 
Marosvásárhelyen a református leány-

középiskola tanára volt. 1920-ban a
Kemény Zsigmond Társaság tagjául
választotta, a Zord Idő hasábjain jelen-
tek meg költeményei. A verseim című
szép kötete 1920-ban jelent meg 
Marosvásárhelyen. (5 db.)

3000,-
174., SZALATNAI Rezső (1904-
1977.) író, irodalomtörténész autog-
ráf tintával írt levele Földessy Gyula
irodalomtörténésznek címezve. 
Levelében megköszöni a Vincze Gézá-
val küldött Ady minden titkai című
kötet dedikált példányát.
Kelt.: Bp., 1962. május. 7.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)
Számos írásában népszerűsítette a cseh
és a szlovák irodalom eredményeit,
illetve a magyar irodalommal való
kapcsolatukat.

3000,-

175., TAMÁSI Áron (1897-1966.)
erdélyi magyar író autográf tintával
írt, aláírt levele Dr. Németh Antalnak
(1903-1968.) a Nemzeti Színház igaz-
gatójának a Vitéz lélek című darabjá-
nak bemutatójával kapcsolatban. 
Levelében arra kéri barátját, hogy poli-
tikusokat és a miniszterelnököt, gróf
Teleki Pált is hívja meg az előadásra.
Kelt.: Kolozsvár, 1941. január 12.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

A Vitéz lélek 1940 októberében
közvetlenül az észak-erdélyi bevonulást
követően született. Bemutatója 1941.
január 25-én volt Pünkösdi Andor ren-
dezésében, a Németh Antal vezette
Nemzeti Színházban. A nagysikerű
előadás színészei: Lehotay Árpád,
Gózon Gyula, Apáthy Imre, Berky
Lili, Szeleczky Zita, Vándory Margit,
Eöry Kató…

30000,-
176., TELEKES Béla (1873-1960.)
költő műfordító levelei Földessy
Gyula irodalomtörténésznek címezve.
A levelezés 8 db. levelet, 1 db. képes
levelezőlapot, 3 géppel írt autográf
aláírt verskéziratot tartalmaz.
Telekes Béla Jelentős műfordítói tevé-
kenységet folytatott. Olyan neves írók-
tól fordított, mint: Dickens, Haupt-
mann, Ibsen, Kleist, Lermontov,
Maeterlinck, Molière, Poe, Rostand,
Shakespeare, Strindberg, Oscar
Wilde. Rudolf Steiner első magyar
fordítása is az ő munkája. (12 db.)

4000,-
177., UJVÁRY Ignácz (1860-1927.)
festőművész, az Iparművészeti Iskola
tanárának autográf tintával írt sorai
autogramgyűjtő kártyán:
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„Minél inkább terjednek a magyar
nemzet színházai le a Keletnek a
Dráváig, sőt azon túl is, annál bizto-
sabb a második ezredév megünnep-
lése! – Pécs városa egy nagy lépést tett
ezen az úton előre! Isten áldása legyen
annak „Nemzeti Színház”-án! Bp.,
(18)95. julius hó Ujváry Ignácz.”
A Millennium idején tevékeny részt

vett a Magyarok bejövetele körkép
megalkotásában és megfestésében. 
(11,5 x 9 cm)

4000,-
178., VERESS Sándor (1907-1992.)
zeneszerző, zongoraművész autográf
tintával írt levele Földessy Gyula iro-
dalomtörténésznek. Levelében 1946-
ban mindennapjairól számol be és
ígéri felkeresi őt és zongoraművésznő
feleségét.
Kelt.: Bpest, 1946. febr. 17.
2 lev. 2 beírt oldal. (A/4)
Bartók és Kodály szellemi örököse,

népzenekutató. Bartók Béla 1940-es
emigrálása után Kodály Zoltán mun-
katársaként dolgozott. Kodály zene-
akadémiáról történt távozása után,
1943-tól Veress vette át a zeneszerzés
főtanszak vezetését. A főiskolán tanít-
ványai között volt ebben az időszakban
többek között Ligeti György és Kurtág
György is. Az 1948–1949-es kommu-
nista fordulat után, 42 évesen elhagyta
Magyarországot, és emiatt a számára
1949-ben – Kodály Zoltán után
másodikként – megítélt Kossuth-díját
sem vehette át. Svájcban, Bernben tele-
pedett le. Balettet, zenekari műveket,
kamarazenei műveket írt.

4000,-

* * *

179., KLEIN Ödön:
Tiszától – Tiszáig
Visszaemlékezések és adalékok.
Bp., 1922. (Bp-i Hírlap Ny.) 215 p.
Korabeli félvászon kötésben.

8000,-
180., KLENNER Ferenc:
Csokonai és a preromantika
/Pannonia-könyvtár 51./
Pécs, 1938. (Szerző.) 45 p.
Kiadói papírborítóban.
„Csapláros Istvánnak baráti szeretet-
tel – Klenner Ferenc” dedikált
példány!

3000,-
181., KODOLÁNYI János:
A hazugság öl
Memorandum Huszár Károlyhoz a
parlament alelnökéhez.
Bp., 1927. Előszó. – Kir. M. Egyetemi
Ny. 15 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Kodolányi a dunántúli falvakban dúló
egykézésről és hatásairól írta meg indu-
latos, vádló röpiratát, mivel a honatyák
a parlamentben teljesen másról vitáz-
tak. A memorandum kisebbfajta port
kavart felsőbb körökben, Huszár
Károly személyes találkozásra hívta
Kodolányit, de érdemi intézkedés nem
történt. Ezzel kapcsolatos élményeit az
író Baranyai utazás c. visszaemlé-
kezésének első lapjain foglalta össze.
Rendkívül ritka röpirat!

12000,-
182., KORNIS Gyula:
A könyv dicséreti
(Bp., 1944.) Franklin-T.
52 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félbőr kötésben, a táblán ara-
nyozott címkével.
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„Preszly Elemérnek szeretettel –
Kornis” dedikált példány! A filozófus,
jeles kultúrpolitikus által a jeles
ügyvéd, vármegyei főispánnak dedikált
kötete a könyv szeretetéről, szerepéről.

5000,-
183., KOSÁRY Domokos:
A Görgey-kérdés és története
Bp., 1936. Kir. M. Egyetemi Ny.
328 [4] p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve.

4000,-
184., KOSUTÁNY István, Dr.:
Kézvonalak – embersorsok
Tudományos gyakorlati kéz-tan. 
Orvosok, tanítók, szülők, ábrázoló
művészek és művelt laikusok számára.
(Bp., 1942.) Székely Ny.
1 t. 303 p. 8 kétoldalas t. (képek)
Kiadói illusztrált papírborítékban.
„Ha Mátraháza közel van Budapest-
hez, akkor Budapest is közel van
Mátraházához! Ez biztos!! – Bp. 947.
jun. 28. Dr. Kosutány István” 
dedikált példány!

6000,-
185., KOSZTOLÁNYI Dezső:
A szegény kisgyermek panaszai
A Tevan kiadó amatőr sorozatának
első darabja.
(Békéscsaba, 1913.) Tevan.
73 p. 1 sztl.lev.
Későbbi művészi igényű, gerincén bor-
dázott, aranyozott félbőr kötésben,
épített karton védődobozban. 
Számozott (243./500), bibliofil pél-
dány! Poss.: Dr. Karácsony Zoltán. 

6000,-

186., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Bolondok – Novellák.
/Modern könyvtár 95-97./
(Bp., 1911.) Athenaeum.
128 p. Első kiadás!
Kiadói gerincén sérült papírborítóban,
körülvágatlan.

4000,-
187., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Bűbájosok (Novellák.)
Bp., 1916. Franklin-T.
266 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.

4000,-
188., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Káin - - novellái.
Bp., 1918. Pallas. 144 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, körülvá-
gatlan.

4000,-
189., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Meztelenül - - új versei.
Bp., (1928.) Athenaeum.
67 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban,
amely Gara Arnold avantgárd munká-
ja. Körülvágatlan megkímélt példány.

Kosztolányi szembehelyezkedik az
avantgárd poétikával, ebben a köteté-
ben viszont expresszionista szabad
verseket ad közre.

6000,-
190., (kotta) ÁBRÁNYI Alajos:
- - nótáskönyve –
Molnár Sándor versei.
(Pécs, 1937. Szerző. – Ny.: Kincs E.
litográfia, Bp.) 16 p.
Kiadói harántalakú papírborítóban.
Ábrányi Alajos által aláírt példány! 

6000,-
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191., (kotta) MENDELSSOHN –
Bartholdy, F.: Ein Sommernacht-
straum a Midsummernight’s Dream
un Songe d’une nuit d’été.
Ouverture op. 21. /Plilharmonia/
Wien, én. Wiener Philharmonischer.
1 t. (portré) [4] 56 [4] p. (kotta)
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
(Szentivánéji álom nyitány.)
„Radics László barátomnak szeretet-
tel – Zsoldos Imre Bp. 1951. VII.
Rádió” autográf ajándékozó sorokkal.

Zsoldos Imre (1919-1985.) magyar
karmester és trombitás. Pályafutása az
1950-es években kezdődött, híres
szórakozóhelyeken (Moulin Rouge,
Palais De Dance). 1948-tól a Magyar
Rádió munkatársa, majd a Magyar
Rádió Tánczenekarának karmestere és
szólistája, később létrehozta a Stúdió
11 zenekart.

8000,-
192., (kotta) NÓTÁS NAGY Dezső:
Májusfa - - második dalbokrétája.
Bp.. (1938.) Magyar Zenealbum. (Ny.:
Preszler Mihály.) 19 p.
Kiadói harántalakú rajzos papírborí-
tóban.
„Legnagyobb régi tanítványomnak
Vígh Józsefnek sok szeretettel, baráti
öleléssel – Mezőkeresztes, 1960. aug.
12. N. Nagy Dezső” dedikált példány!

6000,-
193., KOVÁCS Alajos Dr.:
A németek helyzete Csonka-Magyar-
országon a statisztika megvilágításá-
ban – Bizalmas kézirat gyanánt.
Bp., 1936. Hornyánszky V. 60 p.
Későbbi egyszerű papírborítóban. 
Kovács Alajos (1877-1963.) 1936-ig

állt a KSH élén. Munkássága főként a

demográfia területére terjedt ki. 1938-
ban a Bécsi döntéseknél az Imrédy-kor-
mány statisztikai szakértője. Ő
készítette elő az zsidótörvények sta-
tisztikai megalapozását. Szélsőjobb-
oldali politikai tevékenysége miatt a
népbíróság 1948-ban öt év börtönbün-
tetésre és teljes vagyonelkobzásra ítélte.

15000,-
194., KOVÁCS Imre:
Kolontó – Regény.
(Bp., 1939.) Cserépfalvi.
256 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben.
„Kovács Dezsőnek igaz barátsággal
1939 junius 2-án - Kovács Imre”
dedikált példány!
A szerző a két világháború közti népi

mozgalom kiemelkedő alakja, népi író,
később parasztpárti politikus, aki a
Magyar Kommunista Párt (MKP) ha-
talomátvétele előtt emigrált. Néma for-
radalom címmel szociográfiát írt az
egészségtelen magyar földbirtokszerke-
zetről és a paraszti elégedetlenségről. A
könyv harmadik kiadását elkobozták,
őt magát "nemzetgyalázás és izgatás"
vádjával bíróság elé állították és 1937.
október 15-én három hónapi börtön-
büntetésre ítélték.

6000,-
195., KOVRIG Béla:
Korfordulón
Eszmék forrongása új formák keresése
az emberi együttélés mai válságában.
Bp., 1940. Kir. M. Egyetemi Ny. 371 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja a könyv-
testbe kötve.

8000,-
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196., KÖLCSEY Ferencz:
Parainesis
Bp., 1896. Lampel R. 84 p. Kölcsey
Ferenc portréjával. (metsz.: Morelli)
Kiadói díszesen aranyozott (Gotter-
mayer) egészvászon kötésben, körben
festett lapszéllel.

4500,-
197., KÖPECZI Béla:
Eszmék, utak korunk művészetében
Bp., 1977. (Kozmosz Könyvek.)
168 [8] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Márta Ferencnek barátsággal –
Köpeczi Béla, Budapest, 1978. jan.
31.” a későbbi művelődési miniszter
által a jeles kémikusnak dedikált
példány!

2000,-
198., KRISTÓF Sándor, Dr. – Dr.
Sillő Ferenc: Népbetegségek alakulása
fiatal férfi lakosságunknál
Bp., 1955. „Művelt Nép”. 288 p.
Kiadói egészvászon kötésben.
„Bata István vezérezredes elvtársnak
Honvédelmi Miniszter – a szerzők:
Dr. Kristóf Sándor, Dr. Silló Ferenc”
dedikált példány!

12000,-
199., KUBINYI Ferenc:
Fekete lexikon I. – 1945-1956.
(Bp., 1994. Malomfalvi.) 303 p.
Kiadói papírborítóban.
Aláírt példány! A diktatúra támaszai
és áldozatai.

3000,-
200., KUCZKA Péter:
Az élet szép – Versek.
(Bp., 1950.) Révai. 72 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

„Nándor Pálnak – Kuczka Péter –
Könyvnap. 1950., VI. 20.” dedikált
példány!

3000,-
201., KUNSZT János dr.:
Gyakorlati balneológia
Átnézte és előszóval ellátta:
Vámossy Zoltán dr.
Bp., (1936.) Hasenfeld Oszkár.
85 [11] p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Medgyaszay Jenő min. tanácsos
úrnak igaz tisztelettel – Dr. Kunszt
J.” dedikált példány!

6000,-
202., LACZKÓ Géza:
Sánta Ámor (Novellák.)
(Bp., 1936.) Athenaum.
146 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói a szerző portréjával illusztrált
papírborítóban, amely Laub Juci felvé-
tele. „Sándornak igaz szeretettel –
Géza 1936.” dedikált példány!

4000,-
203., (LAKOS János):
Emlékezet Itáliára – Valóság és köl-
temény. /Vándor szün-órái I./
Nápolyi levelek
/Vándor szün-órái II./
Pesten, 1839. Trattner-Károlyi.
VIII. [1] 10-200 p. + [5] 206-331. [5]
p. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben, gerin-
cén címkével. A kötéstábla verzóján
Poss.: Szíj Rezső gyűjteményi bélyegző.
A tulajdonos autográf bejegyzése:
„Vettem Pozsonyban 1972 julius 17.”
Lakos János (1774-1843.) tábornok,

fordító, az MTA tiszteleti tagja, lelkes
irodalompártoló. Ő javasolta levelében
Schillernek, hogy írjon drámát Banco -
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ról (Bánk bánról), Rákóczi Ferenc
fejedelemről, vagy Nádasdy Ferenc
országbíróról. Hadi tudománya és
vitézsége jutalmául 1811-ben nemes-
séget kapott s báró, majd a ranglétrán
fokozatosan emelkedve 1835-ben
vezérőrnagy és dandárparancsnok,
végül eszéki várparancsnok lett. 
Kazinczy Ferenc és Kis János barátja
volt. Hunyadi Lászlóról írt szomorú-
játéka és Szegfalvy Ágnes című érzé-
kenyjátéka kéziratban maradt. Ezt a
regényét Goethe hatására írta még
1815-ben. A regény azonban csaknem
negyed század múlva jelent meg
Kazinczy és Döbrentei Gábor hossza-
dalmas szövegigazításai, javítgatásai
után, és a szerző neve nélkül. Nagyon
ritka, tudtommal könyvárverésen nem
szerepelt.

30000,-
204., LÁSZLÓ Vladimir, Dr.:
Még él az Árpádház?!
Bp., 1939. (Szalay ny.) 8 p.
Kiadói papírborítóban. (15.5 cm) 

2500,-
205., LENHOSSÉK, Michaele A.
(Mihály Ignác): Institutiones physi-
ologiae organismi humani usui acade-
mico accomodatae I-II.
Viennae, 1822. Carolum Gerold Bibl.
Univ. XXIV. 374 [2] p. ; X. 329 p.
Korabeli egységes keménytáblás papír-
kötésben. A kötéstáblák verzóján ex-
libris, a címlapon korábbi poss. bélyeg-
ző. (2 db.)
A szerző Magyarország főorvosa, Gróf
Széchenyi István háziorvosa. Jelenté-
keny érdeme volt abban, hogy Magyar-
országon a himlőoltást bevezették. 

15000,-

206., LÉVAI Jenő:
Raoul Wallenberg
Regényes élete, hősi küzdelmei, rejté-
lyes eltűnésének titka.
(Bp., 1948.) Magyar Téka. 311 p. 8 t.
(képek) Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban, amely Byssz munkája.

4000,-
207., LŐWINGER Sámuel, Dr.:
Germánia „prófétája” – A nácizmus
száz esztendeje.
Bp., 1947. (Szerző. – Langer Kk. –
Ny.: Neuwald I. utódai.) [4] 235 p.
Kiadói javított papírborítékban, az
utolsó oldal sarkán kisebb szakadás.
„Dr. Csech Arnold igazgató úrnak
tanítványi tisztelettel – Dr. Lőwinger
Sámuel” dedikált példány!

6000,-
208., A Magyar Írószövetség Köz-
gyűlése 1986. (Gépirat)
A Magyar Írók Szövetségének 1986
november 29-én és 30-án megtartott
tisztújító közgyűlésén elhangzott fel-
szólalások. Őrsy István, Mészöly
Miklós, Fekete Gyula, Köpeczi Béla,
Agárdi Péter, Albert Gábor, Kiss J.
Csaba, Berecz János, Czine Mihály,
Csoóri Sándor, Szokolay Zoltán, Sánta
Ferenc, Nagy Gáspár, Pál Lénárd,
Fekete Sándor, Horgas Béla, Konrád
György felszólalásai.
(Bp., 1986. M. Írók Szöv.) 96 p.
A sokszorosított gépirat későbbi félbőr
kötésben. A mindössze néhány pél-
dányban a szövetség tagjai számára
készült gépirat.

12000,-
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209., MÁRAI Sándor: Kaland –
Színmű három felvonásban.
Bp., (1940.) Singer és Wolfner.
122 [2] p. Hincz Gyula szövegközti
rajzaival. Első kiadás!
Kiadói gerincén bordázott félbőr kötés-
ben, aranyozott táblával, eredeti papír
kartontokban. A könyvtestbe helyezve
a Művészeti Aukciók és Kiállítások,
Grill-féle Könyvkereskedés árverési
jegye. Bibliofil, számozott (63./1000),
aláírt különleges példány!

30000,-
210., MÁRAI Sándor:
Mágia
(Bp., 1941.) Révai. 430 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „… szeretettel – Márai Sándor”
dedikált példány!
A dedikáció címzettjének nevét radírral
kidörzsölték csak nyomai láthatók. 
Talán Cs. Szabó László lehetett a cím-
zett.

20000,-
211., MELICH János:
Latin jövevényszavaink végződésének
alakulásmódjáról /A Magyar Nyelv-
tudományi T. kiadványai 52./
Bp., 1940. M. Nyelvtudományi T.
29 [3] p.
Kiadói papírborítóban.
„Szíves üdvözlettel – Melich János”
dedikált példány!

4000,-
212., MESZLÉNYI Antal:
Magyar sorsunk őrei Mohácstól
Trianonig
Bp., (1942.) Szent István-T. 399 p.
Kiadói rajzos papírborítékban.
„Bpest, 1942. VI. 2. Meszlényi
Antal” aláírt példány! 4000,-

213., MÉSZÖLY Miklós:
Megbocsátás (Regény.)
Bp., (1984.) Szépirodalmi.
81 [3] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Vígh Karcsiéknak nagy szeretettel –
Miklós” dedikált példány!

6000,-
214., MIHÁLY Márta:
Csíksomlyói zarándoklat
London – Canada, 1992.
Scada Publications. 76 p.
Kiadói gyorsfűzött papírborítóban. 
Dedikált példány!

3000,-
215., MIKECS László:
Csángók
/Bolyai könyvek/
(Bp., 1941.) Bolyai Akadémia. 412 p.
4 kétoldalas t. (képek) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

4000,-
216., MIKLÓSY Zoltán:
II. Endre és a trónkeresők
(Budafok), 1911. Budafoki kny.
30 [2] p. 1 errata
Kiadói papírborítóban.

3000,-
217., MILHOFFER Sándor:
Gróf Széchenyi István lelki világa
Bp., 1902. Politzer Zs. és Fia. 54 p.
Korabeli félvászon kötésben.

4000,-
218., MILOTAY István:
A függetlenség árnyékában
Cikkek, kortörténeti jegyzetek.
Bp., (1930.) Stádium.
398 [4] p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.

6000,-
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219., MOIRET Lujza:
A hangképzés reformja
Hogyan juthatunk el az igazi, valóban
megalapozott beszéd- és énekhanghoz.
Bp., 1937. (Szerző. – Nádor ny.)
63 [1] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Bodnár házaspárnak szeretettel – a
szerző” dedikált példány!

4000,-
220., MOLNÁR Gábor:
Pálmakunyhó az őserdőben
/Világjárók 33./
Bp., 1966. Gondolat. 447 p. 24
kétoldalas t. (képek) Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban. A szennylapon
„ex-libris Fekete Sándor”.
„Fekete Sándornak őszinte barátság-
gal és szeretettel – Molnár Gábor,
Bp. 1970. V. 8.” az író, irodalomtör-
ténésznek dedikált példány!
A vadász, utazó brazíliai expedícióján
egy felrobbanó gyutacstól megvakult,
vakon kezdett el írni, amelyről kézírása
is tanúskodik.

4000,-
221., MORAVCSIK Gyula:
A csodaszarvas mondája a bizánczi
íróknál / Különlenyomat az Egyetemes
Philologiai Közlönyből.
Bp., 1914. (Ny.: Franklin-T.) 20 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Uzsoki Fülöp tisztelendő úrnak
kollegiális szeretettel – Moravcsik
Gyula” dedikált példány!

6000,-
222., MÓRICZ Zsigmond:
Sárarany – Regény.
Bp., én. Athenaeum.
199 [1] p. Tizenharmadik kiadás.

Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. A kötéstábla verzójába ragasztott
ex-librisen aláírt példány!

5000,-

A MSzMP KIADVÁNYAI

223., BRANDT, Willy –
Bruno Kreisky – Olof Palme:
Levelek és beszélgetések
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.) 
170 [6] p.
Kiadói papírborítóban. A MSZMP
Központi Bizottságának tagjai számára
készült számozott (147.), belső
terjesztésű kiadvány, könyvárusi forga-
lomba nem került.

6000,-
224., GALBRAITH, John Kenneth:
Közgazdaságtan és a társadalmi cél
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.)
316 [4] p.
Kiadói papírborítóban. A MSZMP
Központi Bizottságának tagjai számára
készült számozott (110.), belső
terjesztésű kiadvány, könyvárusi forga-
lomba nem került.

6000,-
225., GOLDMANN, Nahum:
Izraelnek felejteni kell
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.)
141 [3] p.
Kiadói papírborítóban. A MSZMP
Központi Bizottságának tagjai számára
készült számozott (32.), belső
terjesztésű kiadvány, könyvárusi forga-
lomba nem került.
A szerző a nemzetközi cionista mozga-
lom egyik legjelentősebb képviselője.

6000,-
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226., HALLGARTEN, G. W. F.:
A fegyverkezési verseny története
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.)
329 [3] p.
Kiadói papírborítóban. A MSZMP
Központi Bizottságának tagjai számára
készült számozott (147.), belső
terjesztésű kiadvány, könyvárusi forga-
lomba nem került.

6000,-
227., KENNAN, George F.:
A nukleáris téveszme – Szovjet-
amerikai kapcsolatok az atomkorban.
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.)
208 [4] p.
Kiadói papírborítóban. A MSZMP
Központi Bizottságának tagjai számára
készült számozott (32.), belső
terjesztésű kiadvány, könyvárusi forga-
lomba nem került.

6000,-
228., MESAROVIC, Mihajlo és
Eduard Pestel: Fordulóponton az
emberiség –
A Római Klub második jelentése.
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.)
211 [5] p.
Kiadói papírborítóban. A MSZMP
Központi Bizottságának tagjai számára
készült számozott (147.), belső
terjesztésű kiadvány, könyvárusi forga-
lomba nem került.

6000,-

* * *

229., MUSSOLINI, (Benito):
- - válogatott beszédei 1922-1925.
Fordította: Gróf Zichy Rafaelné 
Pallavicini Edina.
/Napkelet könyvtára 17-18./
Bp., 1927. Magyar Irodalmi T.
VII. 1 t. (Mussolini) 383 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
230., NAGY Márton:
Patikás Gyurka mókái – Vidám kis
történetek azokból a régi jó időkből.
Oradea-Nagyvárad, 1929.
Szent László-Ny. 160 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve. 
Poss.: „Soós Jenő” autográf névbeírás.
„Méltóságos Soós Jenő postafő-direk-
tor  Úrnak, az irodalom lelkes párt-
fogójának, a legjobbszívű emberbarát-
nak, régi barátsággal – 1930 XII. 20.
a szerző” dedikált példány!

4000,-
231., NÉMETH László:
Égető Eszter
Bp., 1956. Magvető.
1 t. (portré) 781 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
Aláírt példány!

5000,-
232., OLÁH Gábor:
Hangok lázadása
(Elbeszélő költemények.)
Bp., (1941.) Franklin-T.
1 t. (portré) 279 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Dr. Földessy
Gyulának, szemfölnyitogató írónak, a
halálon túl is hű embernek, nagy
szeretettel: D. 1941. junius 18. Oláh
Gábor” dedikált példány!

4000,-
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233., OROSZLÁN Zoltán és 
Dobrovits Aladár: Az egyiptomi
gyűjtemény – Vezető.
Bp., 1939. Orsz. M. Szépművészeti
Múzeum. 128 [4] p. 12 kétoldalas t.
(képek)
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Abrasits Bandinak szeretettel –
Aladár” a művészettörténész, egyip-
tológus által dedikált példány!

6000,-
234., ÖRSI Ferenc:
Zrínyi – Televíziódráma.
Bp., 1973. MRT. Minerva.
149 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált keménytáblás papír-
kötésben. „Ifjú Fajcsy Lászlónak nagy
szeretettel ajánlja: Örsi Ferenc”
dedikált példány!

3000,-
235., ÖRVÉNYI Béla: Bartha 
Boldizsár „rövid chronicájának”
művelődéstörténeti vonatkozásai
Bölcsészdoktori értekezés. 
/Művelődéstörténeti értekezések 24./
Bp., 1906. (Bichler I. kny.) 126 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
236., PADOS János:
Myrtuslombok (Versek.)
Pesten, 1861. Ny.: Mihalovicsnál. 1 t.
(hártyalappal, színes, rajzos kőnyomat,
díszcímlap) 235 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált, díszesen aranyozott
egészvászon kötésben, körben aranyo-
zott lapszéllel.

3000,-
237., PALOTAI Boris:
A színésznő és az oroszlán –
Vidám történetek.
Bp., 1966. Szépirodalmi.

440 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Rózsa Jenőnének szeretettel: Palotai
Boris” dedikált példány!

3000,-
238., PASSUTH László:
Sasnak körme között – Regény.
Bp., (1976.) Szépirodalmi.
547 [5] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Kiss Gyulának sok szeretettel –
Passuth László” dedikált példány!

3000,-
239., PETHŐ Sándor:
Szekfű Gyula történetírása
Bp., 1933. Lantos. 32 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
240., RADNÓTI Miklós:
Tajtékos ég – Versek.
(Bp., 1946.) Révai.
114 [6] p. Első kiadás!
Későbbi ízléses félvászon kötésben.

4000,-
241., REICH Lajos:
Adatok a tufavonalak rétegtanához és
felszíni elterjedéséhez
Bölcsészdoktori értekezés. 
Különlenyomat a m. kir. Földtani
Intézet „Beszámoló”-jából.
Bp., 1942. (Földtani Int. – Ny.: Szalay
ny.) 24 p. 3 kihajtható térk.
Kiadói papírborítóban. „Méltóságos
Noszky Jenő dr. Nemzeti Múzeumi
igazgató úrnak mély tisztelettel – a
szerző” dedikált példány!

3500,-
242., REMENYIK Zsigmond:
Élők és holtak
Bp., 1970. Magvető. 381 [3] p.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
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papír védőborítóban.
„Dr. Terpitkó András vezérőrnagy
úrnak tisztelettel, barátsággal –
Remenyik Zsigmond 1971. jan. 27.”
az államszocializmus vám- és pénzügy-
őr parancsnokának dedikált példány!

3000,-
243., REQUINYI Géza:
Borgazdaságtani kiskollégium
Szőlő és borgazdasági technológia.
Kézirat gyanánt. /Agrártudományi
Egyetem Kert és Szőlőgazdaságtudomá-
nyi Kar jegyzetei/
Bp., 1950. (Szerző.) [2] 44 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Késmárky László barátomnak
tisztelete jeléül – Requinyi Géza”
dedikált példány! Rota sokszorosított,
stencilezett jegyzet.

8000,-
244., RÓNASZEGI Miklós:
Kartal visszatér – Regény.
Bp., 1977. Móra F. 300 p. 2 sztl.lev.
Szecskó Tamás rajzaival. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Keller Gyula tanár úrnak őszinte
tisztelettel – Rónaszegi M. 77. 12.
15.” a Kölcsey Ferenc Gimnázium
egykori tanárának dedikált példány!

4000,-
245., ROTH Lajos, Telegdi:
A Szemenik-hegység É-i része Ferencz-
falva, Wolfsberg és Weidenthal
környékén /Különlenyomat a M. Kir.
Földtani Int. 1895. évi jelentéséből./
Bp., 1896. Franklin-T. [2] 59-68 p.
Kiadói papírborítóban.
„Ngys. Dr. Lóczy Lajos, egyet. tanár
Úrnak őszinte tisztelettel – a szerző”
dedikált példány!

3000,-

246., RÖCK Gyula:
A reinkarnáció – Filozófiai tanulmány
a misztika köréből.
Bp., (1937.) Kókai Lajos. (Ny.: Bagó
M., Dombóváron.)
191 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Méltóságos dr. Radovich Lajos min.
tanácsos úrnak hálám és tiszteletem
jeléül - 1937. V. 18. Röck Gyula”
dedikált példány!
A természetgyógyászat és makrobioti-

ka keresztény jellegű irányvonalát
képviselte Röck Gyula. A misztika és a
mágia történetét feldolgozó könyvei
máig használható kultúrtörténeti össze-
foglalások. Művei 1945-ben a tiltott
könyvek listájára kerültek.

6000,-
247., SÁNTA Ferenc:
Isten a szekéren – Válogatott novellák.
(Bp., 1970.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 361 [2] p. Kass János
rajzaival. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Dani Istvánnak szeretettel és barát-
sággal – 1970. XI. Sánta Ferenc”
dedikált példány!

4000,-
248., SÁRKÁNY József:
Kossuth Lajos élete és hagyatéka
Emlékjelek, idézetek Kossuth halálá-
nak 50. évfordulójára.
Cegléd, 1944. (Ny.: Garab József.)
1 t. (Kossuth portré) 223 [3] p. 48 t.
(képek)
Kiadói félvászon kötésben, kissé sérült,
illusztrált papír védőborítóban.

4000,-
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249., SCHNELLER Edith:
A jobbágyság társadalmi helyzete a
parasztlázadások előtt
Doktori értekezés.
Pécs, 1929. Dunántúl Egyetemi. 43 p.
Kiadói papírborítóban. A címlapon
„Igaz barátsággal” szerzői bejegyzés
„dedikáció”.

3000,-
250., SCHRÉTER Zoltán, Dr.:
Morfológiai vizsgálatok Sajószent-
péter környékén / Különlenyomat a
„Földrajzi Közlemények”… füzetéből.
Bp., 1917. Fritz Ármin kny.
10 [2] p. ábrákkal.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Kulcsár Kálmán műegyet.
tanársegéd úrnak tisztelettel – a
szerző” dedikált példány!

3000,-
251., SERÁK Margit:
A csend ölén – Versek.
Bp., 1941. Stephaneum.
1 t. (portré) 64 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Janovits munkája.
„Auguszt Sándornak kollegális szere-
tettel: Bp. 1942. jan. 12. Serák
Margit” dedikált példány!

3000,-
252., SÍK Rezső:
A színészet szolgálatában
Bp., 1943. Szerző.
63 [1] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Rózsáné Albert Erzsinek a régi szép
akadémiai idők emlékeire, tisztelettel
nyújtom át 40 éves színészi évfor-
dultámmal szerény memoáromat. –
Kézcsókkal Sík Rezső, Gyömrő 943.
junius 20” dedikált példány!

Sík Rezső drámai és operett zsánereket
játszott, 1944-ben a fasizmus áldozata
lett.

4000,-
253., SÍK Sándor:
Fekete kenyér (Versek.)
/„Dom” katolikus könyvek 2./
Bp., (1931.) „Dom”.
205 [3] p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Féjáéknak szeretettel – Sík
Sándor” dedikált példány!

6000,-
254., SIKABONYI Antal:
Jókai és Komárom / Különlenyomat
Az Est Hármaskönyvéből.
Bp., 1925. (Ny.: Athenaeum.) 32 p.
Kiadói papírborítóban.
„Horváth Dániel igazgató úrnak
őszinte, mély tisztelettel – Sikabonyi
Antal” dedikált példány!

3000,-
255., SZABÓ Lajos: Új Árpád ősi
hon felett – Költemények.
(Kenderes, 1926. Szerző. – Ny.:
Apostol-Ny., Bp.)
26 [2] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A kenderesi „honfiú” Horthy Miklós-
hoz írt versei.

4000,-
256., SZABÓ Lőrinc:
- - válogatott versei
Bp., (1940.) Singer és Wolfner.
190 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve, a
könyvtest körülvágatlan állapotban. 
„Molnár Imrééknek szeretettel –
Szabó Lőrinc 1944 XII/18.” dedikált
példány! A dedikáció címzettje Molnár
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Imre (1888-1977.) zenekritikus, aki a
Magyar Rádió első bemondóit tanítot-
ta a szép és helyes beszédre.

8000,-
257., (SZABÓ Ödön), Dr. Jeshurun
Elijahu: Az élő zsidó történelem
Ábrahámtól – Izrael állama Barmic-
vájáig.
(Natanya, Israel, 1961. „Lapid”.)
263 p. Második kiadás.
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
E. Abadi munkája.
Jeshurun Elijáhu, alias Szabó Ödön,

kora ifjúságától kezdve aktív cionista.
23 éves korában a Makkabea elnöke,
majd a Cionista Szövetség vezetőségé-
nek tagja. 1941-43 között rabbi
funkciót tölt be Békéscsabán. 1944 ele-
jén munkaszolgálatra hívják be. 
Yeshurun közvetlenül a II. Világhábo-
rú után alijázott, hazatért Izraelbe. 

8000,-
258., SZABÓ Pál:
Új föld – Regény.
Bp., 1965. Szépirodalmi.
1 t. (portré) 694 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Dobi Istvánnak, a magyar népnek és
nemzetnek adott nagy szolgálatáért,
nagy emberi jóságáért, s a múltak küz-
delmes éveire és emlékezvén szeretet-
tel és tisztelettel ajánlom ezt a könyve-
met. – 1965. november 3. Szabó Pál”
dedikált példány!
Kormánya működése alatt fejeződött

be és vált véglegessé (legalábbis négy
évtizedre) a kommunista hatalomátvé-
tel. Dobi 1952. augusztus 14-étől
1967. április 14-éig volt a Magyar
Népköztársaság Elnöki Tanácsának

elnöke. Ebbéli tisztségében hivatali
ideje alatt formálisan ő iktatott be min-
den kormányt, így az 1956-os for-
radalom alatt a második Nagy Imre-
kormányt is.

6000,-
259., SZABÓNÉ Nogáll Janka:
Derű (Elbeszélések.)
Bp., (1895.) Singer és Wolfner.
226 [6] p. Első kiadás!
Kiadói festett, illusztrált kissé kopottas
(Kiss Valdemár könyvkötő) egészvá-
szon kötésben, a kötéstábla verzóján
ex-libris. Poss.: Kovács-Sebestyén
Mária autográf névbeírás az ex-librisen
„Dr. Tóth István úrnak, az én kedves
jó doktoromnak, ki visszahozta az
egészségemet és jó kedvemet. Hálás
szeretettel – Szabóné” a szerző Szabó
Endre költő felesége által dedikált
példány!

6000,-
260., SZAKÁLL Vince, losonczi:
Adatok az ózdvidéki paleogén és
neogén határ kérdéséhez
Rimaszombat, (1944.)
Ny.: Rábely Károly kny.
44 [8] p. 1 kihatható térk. 4 t.
Kiadói papírborítóban. A címlapon
Noszky Jenő, a Magyar Állami Föld-
tani Intézet geológusának, későbbi
igazgatójának autográf névbejegyzése. 
„1944. IV. 19. Őszinte tisztelettel Dr.
Szakáll Vince” dedikált példány! 

4000,-
261., SZÉKELY Marianne:
A protestáns erdélyi fejedelmek
hatása a román kultúra fejlődésére
Debrecen, 1935.
Ny.: Tiszántúli. 28 [4] p.
Kiadói papírborítóban. 3000,-
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262., SZEMLÉR Ferenc:
Madárjóslat – Versek.
Bukarest, 1971. Eminescu.
206 [2] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben, 
papír védőborítóban.
„Kótayéknak, Évának és Palinak
nagy-nagy szeretettel – Bukarest,
1971. május Szemlér Ferenc” dedikált
példány!

2000,-
263., SZENTES Ferenc:
A felsőtiszai miocén medence össze-
foglaló képe
Különlenyomat a m. kir. Földtani
Intézet „Beszámoló”-jából.
Bp., 1942. (Földtani Int. – Ny.: Szalay
ny.) 14 [2] p. 3 kihajtható t.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Noszky Jenő igazgató úrnak igaz
tisztelettel és sok szeretettel –
Szentes” dedikált példány!

3500,-
264., (SZEREMLEI László):
Hazai utazók Erdélyben – Csokonai,
Kisfaludy S., Teleki Domokos,
Kazinczy… és mások erdélyi utirajzai. 
Molter Károly előszavával. 
Összeállította: - -.
Kolozsvár (1942.)
Lepage Lajos. 201 [5] p.
Kiadói egészvászon kötésben.

3000,-
265., SZIGET III.
Megindította: Kerényi Károly. Brelich
Angelo, Gulyás Pál, Kerényi Károly,
Kövendi Dénes, Németh László,
Prohászka Lajos tanulmányai. 
/Kétnyelvű klasszikusok – B. 
Tanulmányok III./
(Bp., 1939. Kerényi Károly. – Ny.: 

Főiskolai Ny., Pápán.) 128 p.
Kiadói papírborítékban, felvágatlan. 
„Hudorovits Jolán kedves barátom-
nak őszinte tisztelettel – Kövendi
Dénes” az Erós Próteurythmosa
ismertetője által dedikált példány!
A Sziget ókortudományi és művelő-

déstörténeti időszaki kiadvány volt. A
korszak egyik máig ható szellemi vál-
lalkozása. Három kötete jelent meg. 

6000,-
266., SZINETÁR György:
Alázatos ének (Versek.)
(Bp.), 1942. (Fráter és Tsa.)
47 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Régi baráti szeretettel – 1942.
Szinetár Gyuri” dedikált példány! 

6000,-
267., SZMRECSÁNYI Marianne:
A novai templom és falképei
Bp., 1935. (Szerző. – Ny.: Pestvidéki
Ny., Vácon.) 83 p. 10 kétoldalas t.
(képek)
Kiadói papírborítóban.
„Happynak szíves emlékül –
Marianne” dedikált példány!

3000,-
268., SZÖLLŐSY Aurél:
Mária és Mártuska – Versek.
Bp., 1926. Minerva. 48 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Brózay Emilné úrleánynak kéz-
csókkal – Szöllősy Aurél 1937. IV.
23.” dedikált példány!

3000,-
269., TAMÁS Tihamér:
Végletek között – Versek.
Bibó Lajos előszavával.
Bp., (1941.) Magyar Irodalmi Tábor.
46 [2] p. Első kiadás!
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Kiadói papírborítóban. Készült 2000
számozott példányban, ebben a kötet-
ben a számozás helyén („?”).
Dedikált példány!

6000,-
270., TANDORI Dezső:
A zsalu sarokvasa –
Irodalmi tanulmányok.
Bp., (1979.) Magvető.
397 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Többek között Kosztolányi, Szép Ernő,
Nadányi Zoltán, Kassák, Weöres,
Ottlik, Jékely, Örkény tanulmányok.
„Szederkényi Ervinnek jóbaráti szere-
tettel…” dedikált példány!

3000,-
271., TERSÁNSZKY Józsi Jenő:
Annuska - Az utolsó Kakuk Marci
regény.
(Bp., 1941.) Nyugat.
205 [3] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Lengyel munkája.
„Kodolányi Jánosnak szeretettel:
Tersánszky Jenő 941.” dedikált
példány!

8000,-
272., TOMOR János, dr.:
Az olajmezők vizei és ábrázolásuk
gyakorlati felhasználása az olajbányá-
szatban / Különlenyomat a Hidroló-
giai Közlönyből.
(Bp., 1947. Magyarhoni Földtani T.
Hidrológiai Szakosztály. – Koltai ny.)
12 p. ábrákkal.
Kiadói papírborítóban. „Dr. Noszky
Jenő oszt. geológusnak baráti szeretet-
tel – Tomor János” dedikált példány! 

3000,-

273., TONCS Gusztáv:
Zágoni Mikes Kelemen élete
Bp., 1897. Lampel R. 250 [2] p.
Későbbi fél-műbőr kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára ra-
gasztva.

4000,-
274., TORDAI Grail Erzsi:
Magyarországi Szent Erzsébet –
Színjáték előjátékkal.
Zenéjét szerezte: Szentgáli Antal.
Bp., 1931. Szerző. 68 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Közös Védőszentünk emlékére a
kedves Radovics családnak szeretettel:
aki „Írta, Tordai Grail Erzsi” néni
Bpest 1932. nov.” dedikált példány! 

3000,-
275., TORMAY Cecile:
Az ősi küldött I-III.
(Bp., 1943.) Singer és Wolfner. 199 p.
; 287 p. ; 378 [4] p. Negyedik kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. Nagyon szép állapot-
ban. (3 db.)

15000,-
276., TÓTH László: Magyarok
Rómában a XIX. században
Különlenyomat a Pannonia 1940.
évi… számából.
Pécsett, (1940.)
Dunántúl Pécsi Egyetemi. 11 p.
Kiadói papírborítóban.
„Joó Tibornak régi hű barátsággal”
dedikált példány!

4000,-
277., VÁCI Mihály:
Eső a homokra (Versek.)
Bp., 1968. Magvető. 1 t. (portré) 162
[2] p. Váci András metszeteinek
képeivel illusztrálva. Első kiadás!
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Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Szűcs Antalnak baráti szeretettel –
Váci Mihály” dedikált példány!

4000,-
278., VADÁSZ Ferenc:
Nyugtalanságok nyara (Regény.)
Bp., (1979.) Magvető.
415 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Fekete Sándornak baráti szeretettel
és sok jókívánsággal – Vadász Ferenc”
az írónak dedikált példány!

2000,-
279., VAJTHÓ László:
Reviczky Gyula
/Magyar írók 5./
Bp., 1939. Kir. M. Egyetemi Ny.
164 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyulának baráti szeretettel
– Vajthó László Budapest, 1943. X.
23.” dedikált példány!

3000,-
280., VALLET Ágoston, Dr. és Dr.
Dubuch Róbert:
Lourdes-i gyógyulások
Fordította: Kónya Lajos.
Sopron, 1937. Lourdes folyóirat. 141
[11] p. szövegközti rajzos ábrákkal.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
281., VANYÓ Tihamér Aladár, Dr.:
A bécsi nunciusok jelentései Magyar-
országról 1666-1683 /A Pannonhalmi
Főiskola könyvei III./
Pannonhalma, 1935. (Szerző. – Ny.:
Stephaneum.) 108 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Makkai Lászlónak nagyrabecsülő

tisztelettel: - Ph. 1974. szept. 18-án
Vanyó Tihamér” a történész, Makkai
Sándor református püspök fiának
dedikált példány!

4000,-

VÁRAINKRÓL

282., BALANYI György:
A szentszék és a magyarság szerepe
Budavár visszafoglalásában
Bp., 1937. Szent István Akadémia. –
Stephaneum. 10 p.
Kiadói papírborítóban.

2500,-
283., ÉRI István – Takáts Vilmos:
A nagyvázsonyi Kinizsi-vár famarad-
ványai / Különlenyomat Veszprém
Megyei Múzeumok közleményei I.
Veszprém, 1963. (V. megyei Ny.) 341-
353 p. számos képpel és vázlattal.
Kiadói papírborítóban.
Takáts István által dedikált példány!

4000,-
284., FALLER Jenő: Süess Orbán
építészeti főfelügyelő 1577 évi jelen-
tése Tata várának építkezéseiról
Tata, 1936. Ny.: Englander Ferencz.
22 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
285., MITHAY Sándor:
Adatok a pápai vár épületegyüt-
tesének rekonstrukciójához
/A Veszprém Megyei Múzeumok
közleményei/ Különlenyomat.
Veszprém, 1983. (Pannon Ny.)
203-222 p. képekkel.
Kiadói papírborítóban. „Zoltánnak
tisztelettel – Mithay Sándor” dedikált
példány! 4000,-
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286., VERESS Endre, Dr.:
Geszthy Ferencz várkapitány (Déva
XVI. századi iskolájának alapítója.)
Különlenyomat a dévai áll. főreáliskola
1898-iki értesítőjéből.
Déva, 1898. Hirsch Adolf. 24 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
287., VIKTORIN Jósef:
Visegrád – hajdan és most. Egykori
királyi vár és székváros története s
leírása különös tekintettel a várromok
megóvására.
Pest, 1872. Bickel Gusztáv biz.
[4] 83 p.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
tiszta, ép példány.

8000,-

* * *

288., VARGA Sándor Frigyes, Dr.:
A középkori könyvfestészet színei
Különlenyomat a „Magyar Könyv-
szemléből”.
Bp., 1941. Kir. M. Egyetemi Ny. 8 p.
Kiadói papírborítóban. „Violának
igaz szeretettel – Bp. 1941. II. 18-án
Sándor” dedikált példány!

4000,-
289., VÁRKONYI Nándor:
Petőfi arca
Pécs, (1940.) Janus Pannonius T.
27 p. 9 t. (képek Petőfiről) Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Sényi Lászlónak találkozásunk s az
erdélyi út emlékéül szeretettel –
Várkonyi Nándor Pécs, 1943. okt.
16.” az erdélyi írónak dedikált pél-
dány!

5000,-

290., VÁRNAI Zseni:
Feltámadás – Versek.
(Bp.) 1959. Szépirodalmi.
1 t. (Rudnay Gyula arcképe a költőről)
73 [3] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban.
„Drága barátomnak és legfőbb
bírálómnak Dr. Földessy Gyulának
hálás szeretettel – 1959. május 27.
Várnai Zseni” dedikált példány!

3000,-
291., VÁRNAI Zseni:
Üldözött versek
Bp., 1945. Athenaeum.
202 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyuláéknak, kedves bará-
taimnak szeretettel – 1948. aug. 28.
Várnai Zseni” dedikált példány!
Helyenként Földessy Autográf ceruzás
bejegyzéseivel.

3000,-
292., VAS Zoltán (1903-1983.)
„moszkovita” kommunista politikus-
nak dedikált kötetek
Garai Gábor: Elégiák évada (Versek.)
Illés Endre: Szakadékok
Mesterházi Lajos: Derűs órák
Mesterházy Lajos:
A kardnyelő és az emberek
Ránki György: Magyarország gazdasá-
ga az első 3 éves terv időszakában
Tolnai Gábor: Évek - századok
Ungvári Tamás:
Találkozások a világhírrel
(7 db.)

10000,-
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293., VECSEY György:
A bakonyi Ajka-Úrkút-Halimba kör-
nyékének eocén képződményei
Bölcsészdoktori értekezés. A „Földtani
Szemle” melléklete.
Bp., 1939. Pázmány P. Tud. Egy.
Földtani Intézete. – Held János kny.
47 p 1 kihajtható térk. (földtani
térkép) az utolsó oldalon kövülettábla
(kőnyomat).
Kiadói papírborítóban. „Katona
Magda kisasszonynak tisztelettel –
Vecsey György dedikált példány! 

4000,-
294., VICTOR János: Hozsanna!
Énekeskönyv. Vasárnapi iskolák, vallá-
sos összejövetelek és a család haszná-
latára. Összeállította: - -.
Bp., én. Londoni Traktátus Társulat.
VIII. 262 p. XVII. Negyedik kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, a gerin-
cén apró sérüléssel. „Őnagys. Vajda
Lujza úrhölgynek őszinte tiszteletem
és hálám jeléül. Victor János 1924.
máj. 19.” dedikált példány!

3000,-
295., VIKÁR Béla és többek:
Északi fény – Műfordítások finnből.
Bp., 1938. La Fontaine Irodalmi T.
1 t. 175 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Fenyves Sándor munkája.
„Vikár Andor kedves öcsémnek –
Béla Bácsi” Vikár Béla, a Kalevala
műfordítója által dedikált példány! 

4000,-
296., (VÍZY Elemér):
Levente művészek
(Bp., 1944. Vízy Elemér őrnagy. –
Ny.: Athenaeum.)
121 p. teljes egészében képanyag

részben színes képekkel.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
illusztrált papírborító címlapja a kötés-
táblára ragasztva.

6000,-
297., VOZNYESZENSZKIJ, Andrej:
Tükör-világok (Versek.)
Fordította: Garai Gábor és
Rab Zsuzsa.
Bp., 1970. Európa. 107 [5] p.
Kiadói papírborítékban. „Simon 
Zsuzsának – Andrej Voznyeszenszkij”
a színésznő, színházigazgatónak dedi-
kált példány!

4000,-
298., WEÖRES Sándor:
Elysium – Versek.
Bp., (1946.) „Móricz Zsigmond”.
92 [4] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban,
amely Illés Árpád munkája.
„Kozma Károlynak üdvözlettel –
Weöres Sándor” a filmes szakem-
bernek dedikált példány!

12000,-
299., WEÖRES Sándor:
Ének a határtalanról (Versek.)
Bp., (1980.) Magvető.
156 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Pósvári Gábornak –
Weöres Sándor” dedikált példány!

8000,-
300., ZEHERY Lajos, Dr.:
Az öngyilkosság mint a társadalmi
élet tömegjelensége
Bp., 1926. Stephaneum. 15 p.
Kiadói papírborítóban. „Dr. Radovics
Lajos kedves barátomnak igaz
szeretettel – Lajos” dedikált példány!

3000,-


